RuneScape:Chat/Logs/22 July 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:53 <RSChatBot> TyA: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 173 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:55 -!- EMCEE HAGGET has left Special:Chat.
23:55 -!- EMCEE HAGGET has joined Special:Chat
23:55 <Ryan Baker> man
23:55 <EpicPancakes> Wat
23:55 <Ryan Baker> stupid laptop
23:55 <EMCEE HAGGET> get anew one
23:55 <Ryan Baker> my "Wireless Capacity" was turned off
23:55 <AnselaJonla> I'm thinking of getting a laptop... so expensive though
23:56 <EpicPancakes> Throw it at a Best Buy employee.
23:56 <EMCEE HAGGET> prob infected with lyk 60 viruses , theres no fix besides gettingf a new one
23:56 <Ryan Baker> even when I made sure it was on
23:56 <EpicPancakes> That'll fix it.
23:56 <Ryan Baker> EpicPancakes, it's 3 weeks old
23:56 <Ryan Baker> practially new
23:56 <EMCEE HAGGET> meh warrenty still good
23:56 <EMCEE HAGGET> get a new one
23:56 <EpicPancakes> So he has a slow laptop, and you just say it has 60 viruses.
23:56 <EMCEE HAGGET> for free
23:56 <EMCEE HAGGET> prob more epic
23:56 <EpicPancakes> More what?
23:56 <EMCEE HAGGET> i used to play solitare professionaly on windows xp , i know my way around computers
23:56 <The Mol Man> or you're just making stuff up
23:57 <The Mol Man> emcee, stop trolling
23:57 <TyA> Can you stop being a derp EMCEE HAGGEt?
23:57 <Ryan Baker> EMCEE HAGGET, do you know how much stuff I have on here?
23:57 <Ryan Baker> ty TyA
23:57 <Hairr> A lot
23:57 <The Mol Man> ryan
23:57 <EMCEE HAGGET> ryan:
23:57 <Hairr> ryan
23:57 <The Mol Man> 1:ignore
23:57 <Ryan Baker> ?
23:57 <EMCEE HAGGET> u a noob? get a backup
23:57 <The Mol Man> 2:i said it first :(
23:57 <EpicPancakes> RYAN
23:57 <Ryan Baker> *sigh*
23:57 <AnselaJonla> 5m xp to 99 (defence)
23:57 <Hairr> <3
23:57 <Ryan Baker> everyone is yelling my name
23:57 <TyA> Nice
23:57 <The Mol Man> nice
23:57 <Ryan Baker> tou all must love me
23:57 <EpicPancakes> Dats a loawt.
23:57 <Hairr> test
23:57 <Ryan Baker> you*
23:57 <EMCEE HAGGET> Ryan Baker you have stuff on comp??? get a bacvkup wut r u noob?
23:58 <The Mol Man> tya, why u snipe nice!?!?!
23:58 <Ryan Baker> EMCEE HAGGET, how about you get off my case, please?
23:58 <EMCEE HAGGET> get 60$ 3tb drive , prob fixed
23:58 <EMCEE HAGGET> get new account
23:58 <AnselaJonla> Ty, did my pm come through yet?
23:58 <Ryan Baker> wow
23:58 <EpicPancakes> That doesn't even exist.
23:58 <TyA> No
23:58 <EMCEE HAGGET> it does
23:58 <TyA> Yes
23:58 <Ryan Baker> no, nor do I have 60 bucks
23:58 <EMCEE HAGGET> no
23:58 <EpicPancakes> One terabyte is around $80
23:59 <EMCEE HAGGET> lol cheap ryan doesn't have $60
23:59 <Ryan Baker> ^
23:59 <EMCEE HAGGET> wtf is that
23:59 <Ryan Baker> EMCEE HAGGET, I'm not rich...
23:59 <AnselaJonla> [[RS:UTP|Maybe Mr EMCEE HAGGET should read this link]]
23:59 <EMCEE HAGGET> LOL $60 is rich LOL
23:59 -!- EMCEE HAGGET was kicked from Special:Chat by TyA
23:59 <Ryan Baker> definitely AnselaJonla
23:59 <EpicPancakes> Thanks.
23:59 <The Mol Man> ryan and pancakes should read this:
23:59 <The Mol Man>
23:59 <EpicPancakes> But it's fun when you're smarter than them.
23:59 <EMCEE HAGGET> alright ill respect financial situations
23:59 <TyA> Now stop being rude to other user's EMCEE.
00:00 <The Mol Man> no pancakes, cause they keep going
00:00 <EMCEE HAGGET> or personal people
00:00 <The Mol Man> trolls don't stop until they think they've won
00:00 <EpicPancakes> So?
00:00 <Hairr> So don't do it,
00:00 <Ryan Baker> The Mol Man, calling them trolls also feeds them...
00:00 <Hairr> the end
00:00 <EpicPancakes> I'm not.
00:00 <Ryan Baker> ^
00:00 <EMCEE HAGGET> wow now your calling me a troll  , i just came to chat chill
00:00 <AnselaJonla> Also, let the chatmods handle things dudes
00:00 <Ryan Baker> now tiem to make a pink zoidberg
00:00 <Ryan Baker> >.>
00:00 <EpicPancakes> *you're
00:01 -!- EpicPancakes was kicked from Special:Chat by TyA
00:01 <Ryan Baker> lag chat lags
00:01  * AnselaJonla pelts you all with chocolate m&ms and minstrels
00:01 <Ryan Baker> Minstrel?
00:01 <Ryan Baker> what is that?
00:01  * The Mol Man opens mouth
00:01 <EMCEE HAGGET> epic [[rs:utp]] read no 
00:01 <Meter55> The annoying bards.
00:01 <AnselaJonla> Minstrels is chocolate wrapped in a hard shell
00:02 <The Mol Man> so M&Ms are already minstrels?
00:02 <EpicPancakes> Well den
00:02 <EMCEE HAGGET> lol m&m clone
00:02 <EMCEE HAGGET> scam
00:02 <EMCEE HAGGET> prob 1/2 is air to save money all big scam
00:02 <EpicPancakes> It's another country, they have other names for stuff. I think Rockets are called something else in Sweden.
00:02 <EpicPancakes> Or maybe it's Rockets in Sweden
00:02 <AnselaJonla> No... minstrels are larger, the shell is chocolate flavoured, they're flatter and the inside is Galaxy chocolate, not whatever M&Ms are
00:04 <EpicPancakes> .Japan has some strange candy.
00:04 <EpicPancakes> Is there chocolate licorice in America?
00:04 <EMCEE HAGGET> i'm looking at a pic right now these are eminems without the color outside and brand
00:04 <EpicPancakes> Hehe... eminems...
00:05 <EpicPancakes> I always thought the rapper named himself after them.
00:05 <The Mol Man> pancakes
00:05 <The Mol Man> world's fastest country
00:05 <The Mol Man> so yes
00:05 <EMCEE HAGGET> faster than typing shift+7
00:05 <EMCEE HAGGET> marshall & mathers
00:05 <EpicPancakes> Mike & That one guy
00:05 <The Mol Man> ike?
00:05 <EMCEE HAGGET> mars
00:06 <EpicPancakes> Yep.
00:06 <EpicPancakes> Mars?
00:06 <AnselaJonla> Oh, well, if you want to apply your superior American wisdom to two brands of sweets to compare them, when you haven't even tasted on of them, who am I to argue
00:06 <EMCEE HAGGET> nvm
00:06 <EpicPancakes> AMERICA
00:06 <EpicPancakes> FLUB YEAH
00:06 <EMCEE HAGGET> i was talking to a crazy russian on ps3 mw3 earlier today
00:06 <EpicPancakes> Can't remember what movie that's from.
00:06 <TyA> We really don't care about what you were doing on mw3
00:07 <EpicPancakes> Unless you were 360 noscoping of course.
00:07 <EMCEE HAGGET> the guy was screaming all of this weird propaganda and rude remarks
00:07 <EpicPancakes> EMCEE/
00:07 <EpicPancakes> Everyone on Xbox is like that.
00:07 <EpicPancakes> I mean EVERYONE
00:07 <TyA> There is a [[w:c:callofduty:|Call of Duty Wiki]]
00:07 <EMCEE HAGGET> uh no this guy was f-ing russian
00:07 <AnselaJonla> So?
00:08 <EMCEE HAGGET> he say crazy russian style
00:08 <AnselaJonla> We have at least two Russians that use this chat
00:08 <The Mol Man> i'm ethnically russian
00:08 <EMCEE HAGGET> have you ever heard a russian when he's drunk, angry, and playing cod?
00:08 <EpicPancakes> Russians are invincible, everyone knows that.
00:08 <EpicPancakes> (fp)
00:08 <TyA> We don't care about them EMCEE.
00:08 <EMCEE HAGGET> some of the craziest sht i ever heard
00:08 <EMCEE HAGGET> i will have nightmares
00:08 <Hairr> I have to go now
00:08 <EpicPancakes> ...
00:08 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:09 <AnselaJonla> Probably the same as a Scot when he's drunk, angry and playing Cod. Actually, the Russian is probably easier to understand
00:09 <EMCEE HAGGET> he beasted in the game tho
00:09 <Ryan Baker> TyA, I need your help
00:09 <TyA> With what?
00:09 <EpicPancakes> I can't understand a Scot when he's sober...
00:09 <EMCEE HAGGET> uh no , you never want to see a russian on cod ansela
00:09 <Ryan Baker> Does Helm happen to be on?
00:09 <TyA> Of course.
00:10 <Ryan Baker> I need you to get him
00:10 <Ryan Baker> is he on IRC?
00:10 <TyA> You go get him.
00:10 <EMCEE HAGGET> have you seen dmitri potapov irl? he goes ham on cod and goes to white castle in a talk
00:10 <EMCEE HAGGET> he's a crazy dude
00:10 <EMCEE HAGGET> tank*
00:10 <AnselaJonla> Y'know, if you want to talk about Cod, there is a Cod wiki with a chat
00:10 <Ryan Baker> k
00:10 <EpicPancakes> Dimitri is from GTAIV
00:10 <EMCEE HAGGET> nono
00:10 <EMCEE HAGGET> dmitri potapov did a 360 in real life
00:10 <EMCEE HAGGET> no joke
00:10 <EpicPancakes> And he's just the coolest guy.
00:11 <EpicPancakes> It's not amazing that he did a 360.
00:11 <EMCEE HAGGET> 360 noscope irl? u crazy
00:11 <Ryan Baker> TyA, he isn't on IRC... you wouldn't happen to know how Auto Updating stat tables work, would you?
00:11 <EpicPancakes> Irl?
00:11 <TyA> He is on IRC.
00:11 <EMCEE HAGGET> yes
00:11 <TyA> Chill on the caps
00:12 <Ryan Baker> ?
00:12 <TyA> The auto updating tables work by having a bot update the stat pages once a day
00:12 <Ryan Baker> TyA, my table on my userpage has updated in days
00:12 <TyA> I have an example of it going at [[User:TyA/Stats]]
00:12 <Ryan Baker> My auto updating table on my userpage is brokenit says I have 89 rc.... I have 92...
00:13 <Ryan Baker> it*
00:13 <Meter55> :L
00:13 <Ryan Baker> It hasn't worked for days
00:13 <TyA> The bot still has to update the page
00:13 <Ryan Baker>
00:13 <Ryan Baker> TyA, it hasn't worked in days >.>
00:13 <TyA> Maybe the bot hasn't run
00:14 <TyA> Because the bot is down til ~27th
00:14 <Ryan Baker> hmm
00:14 <Ryan Baker> lag chat is rlly on my nerves
00:14 <EMCEE HAGGET> lol did TyA just admit to botting?
00:14 <Ryan Baker> oh, ist it?
00:14 <Ryan Baker> is*
00:14 <TyA> There is wiki bots EMCEE
00:14 <TyA> Yes Ryan
00:14 <EMCEE HAGGET> lol wiki's for bots?
00:15 <The Mol Man> bots that perform tasks for the wiki
00:15 <Ryan Baker> alright, then I guess I'll have to wait til the 27th
00:15 <TyA> No, bots that edit the wiki
00:15 <Cook Me Plox> Coel, are you doing that casket thing?
00:15 <The Mol Man> [[RS:BOT]]
00:15 <EMCEE HAGGET> i'm not interested in getting banned from rs , i'll pass tya
00:15 <EMCEE HAGGET> !!!!! RSBOT is the one that got banned!!!
00:15 <Ryan Baker> EMCEE HAGGET, these aren't rs bots... we even have a bot here in chat
00:15 <EMCEE HAGGET> dont discuss
00:15 <Ryan Baker> that records chat
00:15 <EMCEE HAGGET> ok... i dont want to know
00:15 <TyA> EMCEE: Stop being an idiot and listen.
00:15 -!- Artimusgordon has joined Special:Chat
00:15 <The Mol Man> [[RS:BOT|read this and stop acting stupid]]
00:15 <EMCEE HAGGET> umm
00:15 <The Mol Man> hi Artimusgordon
00:15 <EpicPancakes> (fp)
00:15 <EMCEE HAGGET> ur the one botting so........... change topic
00:16 <Artimusgordon> hey everyone
00:16 <Ryan Baker> (fp)
00:16 <Meter55> (fp)
00:16 -!- EMCEE HAGGET was banned from Special:Chat by TyA for 259200 seconds.
00:16 <TyA> Hi Artimus
00:16 <Artimusgordon> how is everyone?
00:16 <TyA> What's everyone up to?
00:16 <EpicPancakes> I'm still laughing.
00:17 <The Mol Man> (fp) on me
00:17 <Ryan Baker> TyA, are you 100% sure that the bot is down, and until the 27th? I don't mean to be annoying, I just want to be sure.
00:17 <Cook Me Plox> NOOB.
00:17 <Cook Me Plox> stupid.
00:17 <Cook Me Plox> Which bot is down?
00:17 <The Mol Man> sorry kooc :(
00:17 <TyA> Ryan: If you would've just looked, you would know.
00:17 <TyA> AmuauriceBot
00:18 <The Mol Man> ryan
00:18 <TyA> Though I can never spell it right
00:18 <Ryan Baker> [[User:AmuaruriceBot]]
00:18 <The Mol Man> do what you did to create that page
00:18 <The Mol Man> and then edit your stats page
00:18 <Ryan Baker> er
00:18 <Ryan Baker> helm made it for me
00:18 <The Mol Man> and to be fair ty, i think the chat ate your text of mentioning it
00:18 <TyA>
00:18 <The Mol Man> i'll update it
00:19 <Ryan Baker>
00:19 <Ryan Baker> beat me to it!
00:19 <EpicPancakes> I have some moneys, what form of entertainment should I buy?
00:19 <Ryan Baker> alright, ty TyA =D
00:19 <Cook Me Plox> Stop talking about bottng
00:19 <AnselaJonla> lol
00:20 <Ryan Baker>
00:20 <Ryan Baker> >.>
00:20 <EpicPancakes> This is by far the worst chicken I've ever had.
00:20 <Cook Me Plox> [[RS:BOT]] [email protected]#@#
00:20 <TyA> Cook: Edit quickly! D:
00:20 <The Mol Man> ryan can you link me to your stats sub page?
00:20 <TyA> TyBot is about to pass you ;-;
00:20 <Ryan Baker> hmm
00:20 <Ryan Baker> The Mol Man, it's fine
00:20 <The Mol Man> NO!
00:21 <Ryan Baker> the bot is down is my problem
00:21 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
00:21 <TyA> Hai Kevin <3
00:21 <Meter55> 8.2k more flax to go. lawl.
00:21 <The Mol Man> ryan, i can update it the same way the bot does
00:21 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
00:21 <Ryan Baker> hmm
00:21 <Ryan Baker> are you sure >.>?
00:21 <The Mol Man> yes
00:21 <Ryan Baker> you sure you're not gonna mess up horribly
00:21 <Ryan Baker> ?
00:22 -!- Omg piano has joined Special:Chat
00:22 <The Mol Man> it's only a bot because it's a repetitive task
00:22 <Omg piano> Guys
00:22 <TyA> Hmm.... I could write a little something for TyBot to have it update the highscore pages
00:22 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker/Stats]]
00:22 <TyA> But it's only down for ~6 days so we won't asplode
00:22 <Ryan Baker> that's not it =/
00:22 <Ryan Baker> lemme check
00:22 <Omg piano> I found out the answer to my question a while ago, asking what place only shows the combat and magic symbols on the interface
00:22 <Artimusgordon>
00:22 <The Mol Man> cool, where was it?
00:22 -!- Artimusgordon has left Special:Chat.
00:22 <Ryan Baker> okay
00:23 <Omg piano> It was the screen from when you're done with a dungeon in Dungeoneering
00:23 <The Mol Man> o
00:23 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker/Hiscores]]
00:23 <Omg piano> Like, the point tally and stuff
00:23 <Ryan Baker> there ya go
00:23 -!- Omg piano has left Special:Chat.
00:23 <The Mol Man> [[User:Ryan Baker]]
00:24 <The Mol Man> uh oh mught have forgot to control c your stats -.-
00:24 <Ryan Baker> oh my lord
00:24 <Ryan Baker> that failed so badly
00:24 <Ryan Baker> I went from 2077 total to....
00:24 <Ryan Baker> 2272...
00:25 <Ryan Baker> crap..
00:25 <The Mol Man> i'm not a good bot
00:25 <Ryan Baker> well, I now have your stats...
00:25 <Ryan Baker> what now?
00:25 <The Mol Man> fixed
00:25 <The Mol Man> i only forgot to copy your stats instead I pasted mine from when I updated
00:26 <Ryan Baker> hmm
00:26 <Ryan Baker> okay =D
00:26 <The Mol Man> if you wanna update your stats yourself until am is back
00:26 <The Mol Man>
00:26 <Ryan Baker> pink zoidberg
00:27 <The Mol Man> i saw
00:27 <The Mol Man> just copy the numbers on the example link it gives you
00:27 <Ryan Baker> I even looked up the code for zoidberg's color
00:27 <The Mol Man> and replace em in your page
00:27 <The Mol Man> lol
00:29 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
00:29 <AnselaJonla> (facepalm)
00:29 -!- Omg piano has joined Special:Chat
00:30 <Omg piano> What's a good thing to alch?
00:30 <The Mol Man> check the calculator
00:30 <The Mol Man> [[Alchemy/Guide]]
00:31 <The Mol Man> I love pedantries :)
00:31 <The Mol Man> which apparently isn't a word
00:31 <The Mol Man> maybe google chrome needs to be more pedantic
00:31 <Meter55> (fp) ...reading that lowered my IQ by 5.
00:31 <AnselaJonla> (censored foul language)
00:32 <Ryan Baker> AnselaJonla
00:33 <The Mol Man> i loved reading that, another win for smart ppl
00:33 <Ryan Baker> how do I add a picture to a monster info box template w/o uploading a new pic?
00:33 -!- Omg piano has left Special:Chat.
00:33 <Ryan Baker> wow lag chat strikes again
00:33 <AnselaJonla> Ryan Baker
00:34 <EpicPancakes>
00:34 <Ryan Baker> AnselaJonla, how do I add a picture to monster infobox template w/o uploading a picture?
00:34 <Ryan Baker> I swear to god chat, if you eat my text again..
00:34 <Ryan Baker> damnit!
00:34 <Ryan Baker> ffs!
00:34 <EpicPancakes> It just ate my link
00:34 <Ryan Baker> it's eating half of what I say
00:34 <EpicPancakes> Me too.
00:35 <The Mol Man> that's a good thing what it did to pancakes
00:35 <Ryan Baker> AnselaJonla, how do I add a picture to a monster infobox w/o uploading a new one?
00:35 <AnselaJonla> Erm... is it a picture already on this wiki?
00:35 <EpicPancakes> It was a link to an alchemy calc
00:35 <The Mol Man> just type it in as normal
00:35 <Coelacanth0794> christ ansela
00:35 <Coelacanth0794> some people have no respect for those who work in retail
00:35 <EpicPancakes>
00:35 <EpicPancakes> WUB WUB WUB
00:35 <Ryan Baker> well, I plan to use one from the wiki, but, you click "add a picture" and it goes to the upload page
00:36 <AnselaJonla> You're using visual mode?
00:36 <The Mol Man> then link it with [[File[[]]:dsfasdfdawssdgfsdc]]
00:36 <Ryan Baker>
00:36 <The Mol Man> inb4 it's giant crab
00:36 <AnselaJonla> You reading some of the other Not Always Right stories, Coel?
00:36 <Coelacanth0794> the one you linked
00:36 <Coelacanth0794> i wonder why sometimes it takes 10-15 seconds to post what i said?
00:37 <Ryan Baker> AnselaJonla, pm with me for a second
00:37 <The Mol Man> and it appears you don't have the parameter
00:37 <The Mol Man> so |image = [[[[]]File:Gibberish.png]]
00:37 <EpicPancakes> I don't know Coel.
00:37 <EpicPancakes> We've only been wondering for a week now.
00:38 <AnselaJonla>
00:39 <The Mol Man> ansela is going to make my faith for humanity 0
00:42 <EpicPancakes> Mine has been 0 for a while.
00:42 <The Mol Man> mine is at ~23
00:43 <AnselaJonla>
00:44 <The Mol Man> (fp)
00:45 <The Mol Man> i wonder if soon the chat will become too full and vomit
00:45 <The Mol Man> causing mass amounts of spam
00:45 <TyA> ...
00:45 <EpicPancakes> lol
00:46 <AnselaJonla>
00:46 <Coelacanth0794> O_o @eyepatch one
00:46 <EpicPancakes> Every message that never showed up just explodes into the chat
00:46 <Ryan Baker> AnselaJonla
00:47 <AnselaJonla> Ryan Baker
00:47 <Ryan Baker> can you add images from imgur to that table?
00:47 <AnselaJonla> Dunno
00:47 <Ryan Baker> w/o them being uploaded?
00:47 <The Mol Man> yes ryan
00:47 <The Mol Man> just link themas normal
00:47 <Coelacanth0794> cheap italian knockoffs
00:48 <The Mol Man> hungry chat is hungry
00:49 <EpicPancakes> This mission in GTAIV makes no sense
00:50 <EpicPancakes> Chat y u eat my sentences. 
00:50 <The Mol Man> CHAT: ME HUNGY
00:51 <EpicPancakes> *HUNGEE
00:51 <AnselaJonla> - wow, Canadians are crazy
00:52 <EpicPancakes> Why can't I own a Canadian?
00:52 <Coelacanth0794> i'm not that crazy ansela
00:52  * Coelacanth0794 stabs epic
00:52 <EpicPancakes> Do you even know what that means
00:52 <The Mol Man> coel
00:52 <The Mol Man> you're nex with a mustache named for a once thought to be extinct fish
00:52 <EpicPancakes> That's a famous suggestion from Google.
00:53 <The Mol Man> crazy is an understatement
00:53 <Coelacanth0794> and i love you too mol
00:53 <The Mol Man> ilove you more
00:53 <AnselaJonla>
00:53 <EpicPancakes> I LOVE YOU MOST
00:54 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
00:54 <T3CHNOCIDE> Hey guys.
00:54 <The Mol Man> child = comment win
00:54 <T3CHNOCIDE> Small question.
00:54 <EpicPancakes> WUB WUB HI
00:54 <The Mol Man> hi techablabble
00:54 <Coelacanth0794> nub
00:54 <The Mol Man> ask
00:54 <EpicPancakes> Ask
00:54 <EpicPancakes> AWAY
00:54 <T3CHNOCIDE> With the beta
00:54 <The Mol Man> sniped pancakes, i got dibs
00:55 <T3CHNOCIDE> I did the first weekend, but have just reloaded.
00:55 <Coelacanth0794> oh god
00:55 <EpicPancakes> I get dip'n'dots
00:55 <T3CHNOCIDE> Do I now lose the scientist outfit?
00:55 -!- Relin has joined Special:Chat
00:55 <Coelacanth0794> no why
00:55 <The Mol Man> pancakes
00:55 <The Mol Man> tag out
00:55 <Meter55> 1k flax converted.
00:55 <The Mol Man> and give me the dip'n'dots
00:55 <EpicPancakes> Okay
00:55 <The Mol Man> win
00:55 <Coelacanth0794> tech, it acts like a token on the realtime account
00:55 <T3CHNOCIDE> I still have a chance!
00:55 <Meter55> The 2nd event was runeshark's personal one that jagex promoted, so you didn't have to go.
00:55 <EpicPancakes> It's cookies and cream if that's okaty.
00:56 <EpicPancakes> PLAY
00:56 <T3CHNOCIDE> Oh pheww.
00:56 <EpicPancakes> (fp)
00:56 <EpicPancakes> Okay...
00:56 <Coelacanth0794> since you did the cw event it put +1 mad scientist tokens on your real account
00:56 <Coelacanth0794> so when we hit max we get the suit
00:56 <Meter55> After all the events are over.
00:56 <T3CHNOCIDE> I thought that it would do that to the beta account.
00:56 <T3CHNOCIDE> And if you reloaded it would reset to 0.
00:56 <T3CHNOCIDE> Phewwwww!
00:56 <Coelacanth0794> no sir
00:57 <Meter55> Welp, for the gold section of the Gielinor Games race, there will be many bolas. ._.
00:57 <T3CHNOCIDE> My friend thought the same thing on the first weekend, so he replayed the CW game after resetting.
00:58 <T3CHNOCIDE> And it told him he was awarded the weekends token.
00:58 <EpicPancakes> My friend thought they had colored footage in WWII
00:58 <EpicPancakes> Friends aren't reliable.
00:58 <Meter55> ...There will be hundreds of bolas and ice barrages during the gielinor games gold marathon...
00:58 <EpicPancakes> That's why I have cats.
00:59 <Meter55> The winner will be a level 3 w/ 99 agility.
00:59 <TyA> Cats are rather awesome.
00:59 <EpicPancakes> I have 13 dogs, it's a wonder the cats aren't eaten.
00:59 <Meter55> lawl
01:00 <The Mol Man> 13, fo rizzle?
01:00 <EpicPancakes> Yes
01:00 <AnselaJonla> The Mol Man - why?
01:00 <The Mol Man> latter part in parentheticals
01:00 <The Mol Man> is that true? i really doubt\
01:01 <EpicPancakes> Me?
01:01 <EpicPancakes> Yes, I have 13 dogs.
01:01 <AnselaJonla> Don't assume someone is a vandal just because you can't be arsed to read the news post
01:01 <AnselaJonla>
01:01 <The Mol Man> the most power items in runescape?
01:01 <Ryan Baker>
01:01 <Ryan Baker> fantastical
01:02 <The Mol Man> (fp) most powerful item threw me off
01:02 <AnselaJonla> And if you don't start putting your signature onto the same line as your messages, I'm gonna block you
01:02 <AnselaJonla> Getting fed up of telling you
01:02 <The Mol Man> you told me once
01:02 <Ryan Baker> Dakota!
01:03 <Ryan Baker> how'd your trip go?
01:03 <AnselaJonla> And once should be enough
01:03 <EpicPancakes> The four most powerful items
01:03 <EpicPancakes> *Gets an abyssal whip*
01:03 <Casting Fishes^^> good
01:03 <Casting Fishes^^> got an ipod case n stuff
01:03 <Casting Fishes^^> Anselaaa 
01:03 <Casting Fishes^^> do you do skype calls? D:
01:03 <AnselaJonla> Not at 2am
01:03 <Casting Fishes^^> x3
01:04 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:04 <EpicPancakes> Wait...
01:04 <EpicPancakes> Why isn't it called WUBSTEP
01:05 <The Mol Man> to be fair, no update was linked on the page, even though ansela is gone
01:06 <Casting Fishes^^> what time is the chat logs recorded in?
01:06 <Casting Fishes^^> are* >.>
01:08 <TyA> UTC I believe
01:08 <Casting Fishes^^> so 18utc = .. 
01:08 <Casting Fishes^^> 12 + 6
01:08 <Casting Fishes^^> 6pm :D :D :D 
01:08 <Casting Fishes^^> or...
01:08 <Casting Fishes^^> >.>..
01:09 <Ryan Baker> The Mol Man, check out my new max hit... I think you'll like it
01:09 <The Mol Man>
01:10 <Ryan Baker> So UTC stands for Coordinated Universal Time... CTU*
01:10 <Ryan Baker> CUT**
01:10 <Ryan Baker> derp
01:10 <Cook Me Plox> inb4 million
01:10 <The Mol Man> it actually means ugly tabby cats
01:10 <Cook Me Plox> oh, nop
01:10 <Ryan Baker> ?
01:10 <Ryan Baker> huh Cook Me Plox?
01:11 <The Mol Man> i think cook has 780k edits lined up in 780k separate tabs
01:11 <The Mol Man> now he just needs to confirm them all
01:14 <Meter55> I still have a lot of flax to go...alsdks
01:14 -!- Gamer4792 has joined Special:Chat
01:14 <Gamer4792> "Once a user has chosen a new Display Name, his or her old one will be held for an amount of time. The name will be held for the 28 days in which the user may not change his or her name, and then for at least 7 more days, depending on the time the original name was held. This is so that he or she may revert to his or her old name if he or she wishes."
01:15 <The Mol Man> okay...?
01:15 <Gamer4792> Can't revert to my old name =( Screw you too, Jagex.
01:15 <TyA> Ouch
01:15 <Ryan Baker> hmmm
01:15 <Ryan Baker> old name?
01:15 <Gamer4792> Unholy Urges. Add it and you will add me, L Taffy.
01:16 <Ryan Baker> hmm
01:16 <Meter55> 7.3k flax left. This ain't going to be fun.
01:16 <Ryan Baker> Unholy Urges.... a unique name to say the least
01:16 <Ryan Baker> definitely original...
01:16 <Gamer4792> Indeed. I love it.
01:16 <Ryan Baker> better than L Taffy tbh
01:17 <Ryan Baker> guess what my name is?
01:17 <Gamer4792> Ryan Baker
01:17 <Ryan Baker> Actually, it was Ryan G Baker once... but no
01:17 <Ryan Baker> (qc) of the Bored is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Exigence", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
01:17 <Ryan Baker> Lord of the Bored...
01:18 <Ryan Baker> Lord being a title
01:18 <Gamer4792> Lol nice.
01:18 <Gamer4792> oh
01:18 <Gamer4792> I am bored in Runescape right now. I should do construction, but I guess I'll go fishering.
01:18 <Ryan Baker> fishering?
01:18 <Gamer4792> Fishing
01:19 <Meter55> His title is Lord.
01:19 <Ryan Baker> you remind me of someone
01:19 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/Fishing|fishering]]
01:19 <Ryan Baker> *points at EpicPancakes and his "fishery" level
01:20 <Gamer4792> I've had better pancakes made by better people :]
01:20 <Gamer4792> It still takes forever to send a message in this chat D: Sometimes it doesn't even send...
01:21 <The Mol Man>  wild Crab Transformation Dance emote!   from newspost
01:21 <Ryan Baker> check out the video on [[User:EpicPancakes]]
01:21 <Ryan Baker> >.>
01:21 <Gamer4792> Which one?
01:22 <Ryan Baker> how to make pancakes
01:22 <Ryan Baker> also, watch this one
01:22 <Ryan Baker> tis funny
01:23 <Gamer4792> Let me get to LRC and I'll watch it.
01:24 <Meter55> ;~; so much flax...
01:24 <Coelacanth0794> [[seasoned legs]]
01:24 <Coelacanth0794> omnom
01:24 <Gamer4792>  
01:24 <Gamer4792> Ofc I forgot to world hop ...
01:24  * The Mol Man watches coel on rc
01:25 <The Mol Man> thinks about hairr who will rename all those files
01:25 <Ryan Baker> Gamer4792, mining, fishing, or slaying?
01:26 -!- Diegofg10 has joined Special:Chat
01:26 -!- Diegofg10 has left Special:Chat.
01:26 <Gamer4792> Fishing, I told you :]
01:27 <Ryan Baker> I love how rs worlds jump from 124 to 134...
01:27 <Ryan Baker> Y u no make w125?
01:27 -!- Diegofg10 has joined Special:Chat
01:28 <Ryan Baker> Diegofg10, connection problems?
01:29 <Diegofg10> Can anyone suggest me a gif creator or a converter video to gif?
01:29 <EpicPancakes> Wub wub wub, that's why.
01:30 -!- Diegofg10 has left Special:Chat.
01:30 <Gamer4792> computer froze
01:30 <Casting Fishes^^> bai guise.
01:30 <Gamer4792> going to waTCH  lockout
01:30 -!- Diegofg10 has joined Special:Chat
01:30 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:30 <Casting Fishes^^> I'ma be on skypeeeee
01:30 <Diegofg10> damn.. my internet sucks today
01:30 <Ryan Baker> bye Dakota!
01:30 <Casting Fishes^^> bai everyoneee <3 sam wants me x3
01:30 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:30 -!- Gamer4792 has left Special:Chat.
01:30 <EpicPancakes> Kbie
01:30 <Ryan Baker> Sam wants here
01:30 <Ryan Baker> her*
01:30 <EpicPancakes> FFFFUUUUUUUUUUU
01:30 <Ryan Baker> giggity...
01:31 <EpicPancakes> Wtf messages
01:31 <EpicPancakes> Eh...
01:31 <EpicPancakes> (attack)
01:31 <Ryan Baker> 485k til 93 rc
01:31 <Ryan Baker> >.>
01:31 <EpicPancakes> (combat)
01:31 <EpicPancakes> I see...
01:32 <Ryan Baker> (level)
01:32 <Ryan Baker> (total)
01:32 <Ryan Baker> hmm
01:32 <EpicPancakes> (buttmunch)
01:32 <Ryan Baker> (stats)
01:32 <Ryan Baker> yo, don't call people that
01:32 <Ryan Baker> [[RS:UTP]]
01:32 <EpicPancakes> Wait...
01:32 <EpicPancakes> I want to say something, but it's really long
01:33 <EpicPancakes> You are mistaken, it is three people, a stray cat and a limit of twelve birds. However when riding a giraffe it is perfectly acceptable to run over an unlimited amount of children, yet those over eighteen are protected by the safari riding law. When driving a steam train, the three person limit is increase to five if you are out of coal to burn, this law can be ignored if you have an electronic whistle, however
01:33 <EpicPancakes> Woah that's long, sorry.
01:33 <EpicPancakes> Sorry, I didn't know it would be so long.
01:33 <Ryan Baker> what did I just read?
01:34 <EpicPancakes> I don't know, YouTube is a strange place.
01:34 <Ryan Baker> It isn't nearly as bad as 4chan
01:34 <EpicPancakes> Of course.
01:35 <Diegofg10> someone know a good .gif converter to download?
01:35 <EpicPancakes> Google knows.
01:35 <EpicPancakes> HAIDRO
01:35 <EpicPancakes> HAI
01:35 <Haidro> hai
01:35 <Ryan Baker> Hairr would know
01:35 <The Mol Man> hai-freaking-dro
01:35 <The Mol Man> <3
01:35 <Ryan Baker> or Haidro
01:35 <EpicPancakes> (hp)
01:35 <Ryan Baker> (caek)
01:35 <EpicPancakes> (attack)
01:35 <Ryan Baker> (caek) > (hp)
01:36 <EpicPancakes> I'll stick my (attack) in your (cake) and cut it to pieces.
01:36 <Diegofg10> well I download one, which make .gif with 10mb
01:36 <Ryan Baker> (cake) = (hp) x (hp) + (hp)
01:36 <EpicPancakes> I (hp) emotes.
01:36 <Ryan Baker> Emoticons*
01:36 -!- A Psycho Weasel has joined Special:Chat
01:36 <EpicPancakes> Now is not the time.
01:37 <EpicPancakes> WOAH A WEASEL
01:37 <A Psycho Weasel> Could someone link me to this weeks penguins locations?
01:37 <Haidro> [[PHASL]]
01:37 <Ryan Baker> hmm
01:37 <EpicPancakes> [[Penguin]]
01:37 <A Psycho Weasel> thanks!
01:37 <Haidro> No prob
01:37 <Ryan Baker>
01:37 <Ryan Baker> that's the link you want
01:37 <The Mol Man> or haidro's super short link -.-
01:38 <Ryan Baker> Mine is better
01:38 <EpicPancakes> [[WUBBIN SNUBBIN FLUBBIN]]
01:38 <The Mol Man> ilike haidro's
01:38 <Haidro> I agree
01:38 <Haidro> I like my link
01:38 <EpicPancakes> [[Free membership|FREE MEMBERSHIP LOL]]
01:38 <EpicPancakes> Good. it's gone.
01:38 <Haidro> Pancakes
01:39 <Haidro> You shout way too much
01:39 <Ryan Baker> EpicPancakes, weren't you here for the huge (excuse my french) shitstorm that ensued over that?
01:39 <EpicPancakes> Yes.
01:39 <The Mol Man> it was remade by the idiot with 3 eees after it got blacklisted (fp)
01:40 <EpicPancakes> Splinter Cell?
01:40 <Ryan Baker> hmm
01:40 <EpicPancakes> Ba Dum Tsh
01:40 -!- Diegofg10 has left Special:Chat.
01:40 <Ryan Baker> oh
01:40 <Ryan Baker> EMCEE?
01:40 <Ryan Baker> [[User:EMCEE HAGGET]]
01:40 <EpicPancakes> His last words could possibly be the stupidest thing ever said in this chat ever.
01:42 <EpicPancakes> How do you copy pages and make vandalism friendly pages on your page?
01:42 <Haidro> Like what Mol did?
01:42 <The Mol Man> make a subpage
01:42 <EpicPancakes> Yes.
01:42 <Haidro> Just c/p the source into a subpage on your userpage
01:42 <Haidro> Eg
01:42 <Ryan Baker> EpicPancakes, it's simple
01:42 <Coelacanth0794> tech did you try to pm me?
01:42 <The Mol Man> you can {{subst:pagename}} can't you?
01:42 <EpicPancakes> No ides.
01:42 <Haidro> [[User:EpicPancakes/Vandalism]]
01:42 <Ryan Baker> [[User:EpicPancakes/Whateverpageyoufreakingwant]]
01:42 <Haidro> ^Edit that page and copy the source
01:43 <Ryan Baker> ^
01:43 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/The Empire Strikes Back
01:43 <EpicPancakes> (fp)
01:43 <EpicPancakes> Please eat
01:43 <The Mol Man> lololololol
01:43 <EpicPancakes> The one time I want you to eat a messag.
01:43 <Ryan Baker> [[User:EpicPancakes/The Empire Strikes Back]]
01:44 <Ryan Baker> oh wowo
01:44 <Ryan Baker> wow
01:44 <EpicPancakes> Wat
01:44 <Ryan Baker> (qc) My Overall level is 2078 (xp: 150,066,188, rank: 99,185).
01:44 <Ryan Baker> 150m total xp reached
01:44 <EpicPancakes> So how do I copy the page over?
01:44 -!- Zenile has joined Special:Chat
01:44 <Ryan Baker> Hey Senile
01:45 <The Mol Man> noob spelling ryan
01:45 <Zenile> Hey Guys!
01:45 <Zenile> and lol
01:45 <The Mol Man> hi Zenile
01:45 <Haidro> Hi
01:45 <Zenile> I have a question
01:45 <The Mol Man> l2 atleast tabcomplete ryan
01:45 <Haidro> Epic - Just edit the page
01:45 <EpicPancakes> I'm a very zenile old man.
01:45 <The Mol Man> ask away
01:45 <Ryan Baker> I'mma go nom some moar like a fat kid
01:45 <Haidro> and go on source mode, and copy it all
01:45 <EpicPancakes> Edit what page wat.
01:45 <EpicPancakes> Oh ok
01:45 <The Mol Man> pancakes
01:45 <Haidro> What ever page you want to copy onto
01:45 <EpicPancakes> [[Constitution]]
01:45 <The Mol Man> try this first:
01:45 -!- A Psycho Weasel has left Special:Chat.
01:45 <The Mol Man> {{subst:[[[[]]Constitution]]}}
01:45 <Zenile> so the 1 million xp thing that will be at the end of august and september
01:46 <Ryan Baker> ?
01:46 <Ryan Baker> what 1m xp?
01:46 <Zenile> if i got runescape membership cards would it still help?
01:46 <The Mol Man> the thing that pissed ansela off about me
01:46 <The Mol Man> no
01:46 <The Mol Man> membership is not biased through methods
01:46 <The Mol Man> excluding vanity items
01:46 <Ryan Baker> ?
01:46 <Ryan Baker> what are you all talking about?
01:46 <Zenile> No
01:46 <Zenile> ?
01:46 <Zenile> y not
01:46 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/Dat HP]]
01:46 <The Mol Man> cause membership ismembership
01:46 <Zenile> Oh
01:47 <Zenile> so it has to be credit card?
01:47 <Ryan Baker> [[1 million xp]]
01:47 <The Mol Man> it has to be membership
01:47 <Zenile> wait so the RS membership cards count?
01:47 <The Mol Man> doesn't matter what kind
01:47 <Zenile> ok good
01:47 <Zenile> mine lasts til october so I'm good
01:48 <Zenile> did the glineor games start yet?
01:48 <The Mol Man> pancakes
01:48 <EpicPancakes> Poop it has to be source mode
01:48 <The Mol Man> add this to your page
01:48 <Haidro> Gielinor games are in a few days
01:48 <The Mol Man> copy verbatim: {{User:The Mol Man/VandalismDisclaimer}}
01:48 <Zenile> ok thanks
01:48 <Zenile> Does any1 do penguins?
01:48 <Haidro> Well, it should be
01:48 <Haidro> I did
01:48 <The Mol Man> noobdro does
01:49 <Haidro> [[PHAL|Do you need the locations of this week's penguins?]]
01:49 <Zenile> I have a zamorak egg
01:49 <Ryan Baker> I don't like the sound of the new news page
01:49 <Zenile> but i only have 65 summoning :'(
01:49 <Zenile> no i got it
01:49 <Ryan Baker> (qc) My Summoning level is 80 (xp: 2,141,641, rank: 98,754).
01:49 <The Mol Man> lvl up :)
01:49 <Haidro> [[Incubator]]
01:49 <Zenile> Thats what I'm doing
01:49 <The Mol Man> zenile was the original asker, noobdro
01:50 <Zenile> but I'm going to use the 300k we get at the end of august
01:50 <Haidro> Ah 70 summoning :(
01:50 <Haidro> Lol I'm 69, that sucks
01:50 <Zenile> haha 69.....
01:50 <Coelacanth0794> [[steak and kidney pie]]
01:50 <The Mol Man> *cough* 96 *cough*
01:50 <Coelacanth0794> eat up kids
01:50 <Ryan Baker> [[Frog spawn gumbo]]
01:50 <Zenile> nom nom nom
01:50 <The Mol Man> coel add {{D|It got nom'd}}
01:50 <Ryan Baker> grr, what was that called...
01:50 <Haidro> Barooo Barooo
01:50 <Haidro> Why Mol?
01:51 <Haidro> We don't delete pages because they don't exist anymore
01:51 <Zenile> a lvl 2 cow?
01:51 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/Dat HP|Someone vandalize this for me I'm lazy.]]
01:51 <TyA> l
01:51 <TyA> *k
01:51 <Cook Me Plox> dead content ftl
01:51 <Ryan Baker>
01:51 <Haidro> It has some content cook o_O
01:51 <Haidro> Cook u has task for me?
01:51 <Zenile>
01:52 <Haidro> WWW = World wide web
01:52 <EpicPancakes> Do you have 1000 hp when you wear the Constitution cape?
01:52 <EpicPancakes> [[Constitution cape|Why ask]]
01:52 <The Mol Man> no
01:52 <Haidro> No, when you right clck the cape and select boost you do
01:52 <TyA> There you go EpicPancakes
01:52 <Zenile> .com+pancakes
01:52 <Zenile> +*
01:52 <Zenile> =*
01:52 <Haidro> Cape has to be worn
01:52 <Ryan Baker> only when you operate it
01:52 <Ryan Baker> (qc) My Constitution level is 99 (xp: 22,503,431, rank: 52,684).
01:52 <Zenile> lalalalalalalalalalalalalala
01:52 <Ryan Baker> lagggggggggggggggggggggggggggg
01:52 <Zenile> im in New York
01:52 <The Mol Man> and it goes down
01:52 <Zenile> :[)
01:52 <Zenile> :D
01:52 <TyA> "This article is about that skill that controls life points. For that old skill before that 3 March 2010 update, see Hitpoints (historical)." lols
01:53 <Zenile> you didn't have to cut me off!
01:53 <Haidro> Cookie
01:53  * Haidro added something to Royal Cape
01:53 <Zenile> you treat me like a stranger and it feels so rough
01:53 <Ryan Baker> well, I'ma go nom like a fat kid
01:53 -!- Joel amos has joined Special:Chat
01:53 <EpicPancakes> Don't you mean nom ON a fat kid?
01:53 <The Mol Man> pancakes, clear all your red links pl0x
01:53 <Zenile> nom well my friend
01:53 <EpicPancakes> The blubber is delicious.
01:54 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
01:54 <The Mol Man> hi sentrasentra
01:54 <Haidro> Sentar
01:54 <Sentra246> hai
01:54 <Zenile> emotional silence.....
01:54 <EpicPancakes> Centaur
01:54 <Zenile> iah
01:54 -!- Joel amos has left Special:Chat.
01:55 <Zenile> y do people have the prayer star near their names?
01:55 <EpicPancakes> That means they're a mod/admin
01:55 <The Mol Man> [[User:EpicPancakes/Dat HP]]
01:55 <Zenile> i want to be mod/admin :(
01:55 <The Mol Man> i added my disclaimer and Neit's fake skill template
01:55 <Haidro> Means we are either [[RS:A|sysops]] or [[RS:CMOD|Chat Mods]]
01:55 <Zenile> somebody that i used to know!!!!
01:56 <Haidro> That's what they all say Zenile, when they see that icon
01:56 <EpicPancakes> Then stay here for a long time and be a good little boy and you may grow up to be a mod.
01:56 <Zenile> How can you apply for a chat mod?
01:56 <Haidro> [[RfCM]]
01:56 <The Mol Man> don't do it if you're new
01:56 <EpicPancakes> Yep.
01:56 <The Mol Man> you won't likely get any support
01:56 <Haidro> Although I don't recommend you do apply, as you need to be active in Chat
01:56 <Haidro> And have a need for the tools
01:56 <TyA> 
01:56 <TyA> bwahahahaha, replaced all the periods with comas and comas with periods
01:57 <EpicPancakes> Uh...
01:57 <Zenile> I will be if someone nominates me
01:57 <EpicPancakes> Yeah, thanks, I'll go ahead and fix that now.
01:57 <TyA> Then again, that'll create a lot of nonsense on maintenance reports
01:57 <The Mol Man> TyA
01:57 <TyA> MolMan
01:57 <Haidro> Not really Zenile
01:57 <The Mol Man> check out my revision to [[User:EpicPancakes/Dat HP]]
01:57 <The Mol Man> ahhhhhhhhh conflict >:|
01:58 <The Mol Man> wait
01:58 <TyA> I reverted my edits
01:58 <The Mol Man> now check
01:59 <TyA> I love making low quality code:
01:59 <EpicPancakes> WOW
01:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:59 <Zenile>
01:59 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:59 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
01:59 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
01:59 -!- -Stygmata- has joined Special:Chat
01:59 <The Mol Man> hi styg
01:59 <Ryan Baker> hmmm
01:59 <-Stygmata-> hai
01:59 <TyA> Stygkitty <3333
01:59 <Ryan Baker> well, I gtg
01:59 <Haidro> Ty
01:59 <Ryan Baker> cya
01:59 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
01:59 <-Stygmata-> Tykitty <3
01:59 <Haidro> Close the RfCM please
02:00 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:00 <TyA> Haidro: I'll let it sit for a bit
02:00 <-Stygmata-> wut
02:00 <Haidro> Lol
02:00 <-Stygmata-> Zenile: how long have you been an active user in the chat?
02:00 <EpicPancakes> Wait... Since it's off of my userpage and vandal friendly, can I embed a YouTube video into it?
02:01 <Haidro> Yes
02:01 <-Stygmata-> Yes.
02:01 <TyA> Embed YouTube in ALL the things
02:01 <The Mol Man> noooooooooooooooo
02:01 <EpicPancakes> Yay happy days
02:01 <-Stygmata-> you can do whatever the hell you want in your userpage
02:01 <Zenile> i gtg guys
02:01 <-Stygmata-> well, almost whatever the hell you want
02:01 <Zenile> i will be on tomarra
02:01 <-Stygmata-> wait Zenile,
02:01 <Zenile> Yes
02:01 <-Stygmata-> you haven't answered my question
02:01 <EpicPancakes> Hmm...
02:01 <-Stygmata-> :p
02:01 <EpicPancakes> Eat Da Poopoo sounds perfect for cooking.
02:01 <-Stygmata-> how long have you been an active user in the chat?
02:02 <EpicPancakes> Too bad it's so inapropininienfni whatever the word is.
02:02 <The Mol Man> how come pancakes getting so much damn attention
02:02 <Zenile> oh i get on every once and awhile but i will be way more active if i become chat mod
02:02 <Haidro> It doesn't work like that
02:02 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/Fishing|THISTHISTHISTHISIZOVER9000THIS]]
02:02 <Haidro> If that was the case, this Chat would be covered by CMods
02:02 <Coelacanth0794> cuz we can live out our disturbed inner fantasies on his hp page
02:02 <EpicPancakes> I'm too lazy to spell inapropriate right.
02:03 <The Mol Man> i got the best thing ever for the page
02:03 <Haidro> !updatelogs
02:03 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 90 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:03 <EpicPancakes> !logs
02:03 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
02:03 <EpicPancakes> Brings a tear to my eye...
02:03 <TyA> Coel: That's an area I don't want to bring you guys to. :P
02:03 <Coelacanth0794>
02:03 <Coelacanth0794> wat
02:03 <-Stygmata-> Zenile, withdraw from your RfCM, you can't just join and request
02:04 <The Mol Man> div tag with title and cursor change
02:04 <Haidro> Nah Styg he doesn't have to
02:04 <Zenile> ok
02:04 <Haidro> Don't force someone to withdraw
02:04 <TyA> Do you withdraw Zenile? 
02:04 <Coelacanth0794> hairdo: rs:snow
02:04 <-Stygmata-> Well, I recommend it
02:04 <Haidro> Coel, that's not a withdraw
02:04 <-Stygmata-> also yeah, [[RS:Snow]]
02:05 <Coelacanth0794> so?
02:05 <Coelacanth0794> still relevant
02:05 <The Mol Man> pancakes
02:05 <The Mol Man> [[User:EpicPancakes/Dat HP]]
02:05 <Haidro> Yes it is I just said don't force him to withdraw
02:05 <EpicPancakes> wat
02:05 <The Mol Man> go to any non linked part of the article
02:05 <-Stygmata-> besides, it's obvious how it'll turn out :l
02:05 <EpicPancakes> And...?
02:05  * TyA wanders off to play a game
02:05 <The Mol Man> and put your mouse there for a surprise
02:05 <Zenile> Haidro That is a lie i have been on chat every now and then so your statement is invalid
02:05 <The Mol Man> [[User:EpicPancakes/Dat HP]]
02:05  * -Stygmata- chains TyA to the floor
02:05 <EpicPancakes> You didn't...
02:05 <-Stygmata-> chat is a tad laggy :l
02:05 <Zenile> i do still withdraw from it
02:06 <EpicPancakes> T AD?
02:06 <EpicPancakes> A TAD?
02:06 <-Stygmata-> YES
02:06 <Haidro> I have never seen you on Chat before
02:06 <TyA> Then I'll close it.
02:06 <Haidro> Although, I do admit I am on an odd timezone
02:06 <-Stygmata-> tad is best unit of measurement
02:06 <The Mol Man> inbefore !updatelogs
02:06 <Zenile> Ive talked with The Mol Man before and i recognize a lot of people
02:06 <The Mol Man> that doesn't count -.-
02:07 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
02:07 <EpicPancakes> You don't recognize me and I'm on here more than anyone else, pretty much.
02:07 <Zenile> I've talked with you
02:07 <TyA> Just stop being rude to him.
02:07 <EpicPancakes> k
02:07 <Zenile> i recognize you 
02:07 <EpicPancakes> Impawsibul.
02:07 <Coelacanth0794> i can has vandal ur paeg plox
02:07 <EpicPancakes> I smell to good to remember
02:07 <Zenile> you are pancakes, i remember talking with you and mol
02:07 <EpicPancakes> I remember talking to you.
02:08 <-Stygmata-> Zenile: If you're active and friendly in the next months, you'll have a chance
02:08 <Haidro> Well, I've never seen you so :/
02:08 <The Mol Man> zenile, that was earlier
02:08 <EpicPancakes> Coel, me?
02:08 <-Stygmata-> just stay awhile and get to know everyone :D
02:08 <Zenile> ok
02:08 <Zenile> sounds good
02:08 <TyA> Remember, I'm awesome :D
02:08 <EpicPancakes> Remember, I'm an idiot.
02:08 <TyA> QFT
02:08 <-Stygmata-> :o
02:08 <Zenile> Haidro I've obviously been on here before
02:08 <The Mol Man> pancakes
02:08 <The Mol Man> [[User:EpicPancakes/Dat HP]] i screw with cursor!!
02:08 <EpicPancakes> I hope that doesn't mean what I think it does.
02:09 <TyA> Quoted for Truth? :P
02:09 <EpicPancakes> Oh...
02:09 <Haidro> Yea sorry I guess
02:09 <Sentra246> pfft, you're like a 0.1 on my awesomeness scale ty
02:09 <The Mol Man> O.o
02:09 <EpicPancakes> WELL THEN there was almost a pretty bad misunderstanding.
02:09 <TyA> My heart, broken by Sentra.
02:09 <Haidro> [[RfCM]]
02:09 <Sentra246> <3
02:09 <-Stygmata-> :o
02:09 <TyA> What did you think it meant Pancakes?
02:09 <EpicPancakes> Am I a 0.0000001
02:09 <EpicPancakes> ?
02:09 <EpicPancakes> Nothing.
02:09 <-Stygmata-> Sentar already belongs to mommykitty
02:09 <-Stygmata-> silly ty :3
02:09 <Haidro> Ty
02:10 <EpicPancakes> Editor Y U NO LOAD
02:10 <TyA> Yes Haidro?
02:10 <Haidro> Did you close the RfCM?
02:10 <Haidro> Cuz I was going to do something, but might be too late
02:10 <Coelacanth0794> epic is the 1%
02:10 <Coelacanth0794> stab him!
02:10 <TyA> I did close it
02:10 <Haidro> Okay
02:10 <The Mol Man> wow
02:10 <The Mol Man> spam protection filter curse you
02:11 <TyA> The VSTF one?
02:11 <Haidro> VSTF always makes me think of sactage nub
02:11 <Coelacanth0794> So, am I crazy for considering Rfcm?
02:11 <Haidro> Hmm maybe it's possible to remove that in userspace :o
02:11 <The Mol Man> i hope
02:11 <Haidro> Ofc not Coel
02:11 <TyA> No
02:11 <The Mol Man> coel
02:12 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
02:12 <The Mol Man> i need an imgur pic for support
02:12 <Haidro> You would have a pretty good chance, you're in here heaps
02:12  * -Stygmata- huggles Feeshles
02:12 <Haidro> But, I may go neutral, as all I see you do mostly is post pics. But they are funny :p
02:12 <Coelacanth0794> of what mol
02:12 <Coelacanth0794> this k?
02:12 <The Mol Man> anything of your usual antics
02:13 <Haidro> Are we allowing links from mainspace to beta?
02:13 -!- Zenile has left Special:Chat.
02:13  * Casting Fishes^^ hugglz styg but doesn't get Gud chat thru iOS so points everyone to skype
02:13 <The Mol Man> you have my support now coel
02:13 <Coelacanth0794>
02:13 <The Mol Man> haidro, it's not relevant
02:13 <EpicPancakes> Coel will get chatmod like instantly
02:13 <EpicPancakes> CAUSE HES SO PRO
02:13 <The Mol Man> bull
02:13 <Haidro> True Mol...
02:13 <The Mol Man> he needs two weeks
02:14 <Haidro> My dream on this wiki
02:14 <TyA> I'll violate all the rules
02:14 <EpicPancakes> But he's still pro and WILL get it.
02:14 <EpicPancakes> I'm surprised nobody nominated him yet.
02:14 <Haidro> Is to see a policy which is opposite of RS:SNOW
02:14 <Haidro> My dream is*
02:14 -!- TyA has left Special:Chat.
02:14 <Coelacanth0794>
02:14 <EpicPancakes> I swear to God, you eat one more message and I cut open your intestines and rip every lost letter out, one by one,
02:14 -!- TyA has joined Special:Chat
02:14 <Coelacanth0794> gif comments woo
02:15 <Haidro> Mol
02:15 <Haidro> Got a task for me?
02:15 <The Mol Man> idk
02:16 <The Mol Man> go fix spam filter
02:16 <The Mol Man> so i can spam noodle
02:16 <Haidro> Can't
02:16 <EpicPancakes> Fix the chat.
02:16 <Haidro> I'm not a Joey
02:16 <Haidro> Wats wrong with Chat
02:16 <EpicPancakes> What do you think...
02:16 <EpicPancakes> It needs to go on a diet.
02:17 <-Stygmata-> I'm a Styg
02:17 <-Stygmata-> :o
02:17 <Haidro> Ya RSChatBot is fat
02:17 <EpicPancakes> YOU'RE A STYGIAN?
02:17 <Coelacanth0794> k i'm done vandaling ur st00f
02:17 <Coelacanth0794> at least foir now
02:17 <-Stygmata-> nus, i'm a Styg
02:17 <-Stygmata-> :o
02:18 <The Mol Man> do mine then
02:18 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/Dat HP|Wub wub wub WUBSTEP]]
02:18 <The Mol Man> i get mad at wikias spam filter
02:18 <The Mol Man> i took it out on pancakes page
02:18 <Coelacanth0794>
02:19 <The Mol Man> and he lost
02:19 <EpicPancakes> Oh noes, I got rid of your noodles
02:19 <Callofduty4> Who won, Coel?
02:19 <EpicPancakes> ON PURPOSE
02:19 <The Mol Man> why!??????????????????????????
02:19 <Coelacanth0794> the mailbox
02:20 <Coelacanth0794> those bastards can sock em out
02:20 <Callofduty4> xd
02:20 <Callofduty4> xD
02:20 <EpicPancakes> Because having that in my face is annoying, Mol.
02:20 <EpicPancakes> So is the crosshair on every unlinked word.
02:21 <Coelacanth0794>
02:21 -!- Meter55 has joined Special:Chat
02:21 <-Stygmata->
02:21 <-Stygmata-> dolanified
02:22 <-Stygmata-> lol Coel
02:22 <EpicPancakes> YOU EVIL...
02:22 <EpicPancakes> I'm going to kill you
02:22 <-Stygmata-> NOT IF I'M ALREADY DEAD
02:22 <The Mol Man> leave my freaking noodle [email protected]@@@@@@@@@@@@@@@
02:22  * -Stygmata- dives in a pool of lava
02:22  * -Stygmata- does a backstroke
02:22 <EpicPancakes> Mol, wikia hating noodles is random and not really funny
02:22 <EpicPancakes> So you broke your own code
02:22 <The Mol Man> it's not random
02:23 <EpicPancakes> YES IT IS!
02:23 <Meter55> * Pours chemical waste into the lava
02:23 <The Mol Man> i tried to add NOODLE NOODLE NOODLE and wikia blocked me with spam filter
02:23 <Coelacanth0794> lol
02:23 <Coelacanth0794> dolan
02:23 <The Mol Man> don't try to [[RS:GTS]] [[RS:AGF]] [[RS:USC]] 
02:23 <The Mol Man> it's funny
02:25 <EpicPancakes> How u put pictur without adding to wiki
02:25 <Coelacanth0794> imgur
02:26 <Haidro> Put :File:Image.png
02:26 <Haidro> I think
02:26 <EpicPancakes> On what?
02:26 <Haidro> Do you want to make it say [[[[File:Pic.png]] on the page?
02:26 <Haidro> Test
02:26 <Haidro> Lagged
02:27 <Haidro> Do you mean like how to say [[[[File:Noob.png]] on a page?
02:27 <Haidro> brackets on other side to
02:27 <Haidro> too*
02:27 <EpicPancakes> I have a link to the image, how do I put it there?
02:27 <-Stygmata-> EpicPancakes: Right click an image, select copy image url, and past
02:27 <-Stygmata-> *paste
02:27 <-Stygmata-> ._.
02:27 <-Stygmata-> nubby chatlag
02:27 <Meter55> lawl
02:27 <Haidro> You can post the whole url, yes, or Say [[]]File:Noob.png]]
02:27 <Haidro> Amg
02:27 <EpicPancakes> That's what I did, it just puts a link on the page
02:27 <-Stygmata-> mhm
02:27 <-Stygmata-> when you save, the image will show up
02:28 <EpicPancakes> But I went into preview
02:28 <EpicPancakes> There was just a link
02:28 <The Mol Man> needs to be a whitelisted site
02:28 <EpicPancakes> Wat
02:28 <Haidro> Test
02:28 <Haidro> Okay
02:28 <-Stygmata-> you can also upload your own images on an image hosting site such as imgur or photobucket and copy the image url there
02:28 <EpicPancakes> Oh, you can on imgur
02:28 <The Mol Man> [[RS:NOT#HOST]]  names the whitelisted sites
02:28 <-Stygmata-> mhm
02:29 <-Stygmata-> well, i believe imgur works
02:29 <Haidro> yes it does
02:30 <EpicPancakes> YAY
02:30 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/Dat HP]]
02:31 <Coelacanth0794> gnight pimps and players
02:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:31 <The Mol Man> i made the image better
02:32 <EpicPancakes> WHAT DID YOU DO
02:32 <The Mol Man> loot
02:32 <EpicPancakes> Why?
02:32 <The Mol Man> look*
02:32 <EpicPancakes> Why would you even do that?
02:32 <The Mol Man> cause it's [email protected]@@@
02:32 <Haidro> Dear God
02:32 <Haidro> Nyan cat is ruling the wiki
02:32 <The Mol Man> moved it to the right side dw
02:32 <EpicPancakes> Too late fixed it.
02:33 <EpicPancakes> EDIT CONFLICT GO FIGURE
02:33 <The Mol Man> no leave it :(
02:33 <Haidro> [[Special:Random|My fave link :D]]
02:33 <EpicPancakes> It's purple cool
02:33 <The Mol Man> pancakes, why u ruin?
02:34 <Meter55> ...Who's going to do the cheese wheel roll when the GG comes out?
02:34 <The Mol Man> haidro
02:34 <EpicPancakes> Because I don't want it there the whole time.
02:34 <Haidro> ya mol
02:34 <The Mol Man> you should host a skill vandal page
02:34 <Haidro> Why
02:34 <The Mol Man> cuz
02:35 <The Mol Man> half the people that do it are cool
02:35 <Haidro> nuz
02:35 <The Mol Man> the other half hate perma nyan cat
02:36 <The Mol Man> pancakes imma move this image this time u wont disapprove
02:36 <Haidro> I need a task!
02:36 <The Mol Man> vandalize my fishing more
02:37 <EpicPancakes> I swear, you move that image again and I'll cut your legs off
02:37 <Haidro> Cmon something real :p
02:37 <The Mol Man> nvm i cant do to formatting
02:37 <EpicPancakes> Fix the chat.
02:37 <EpicPancakes> Get it on a diet so it eats less.
02:37 <The Mol Man> i was gonna put it under "that message for 99 hp:
02:39 <Haidro> 5 days
02:39 <Haidro> 18 hours
02:39 <Haidro> 20 minutes
02:39 <EpicPancakes> Check the page now, mol.
02:40 <EpicPancakes> You won't like what you see.
02:40 <The Mol Man> i love it
02:40 <The Mol Man> imma make it stand out more
02:40 <EpicPancakes> DON'T
02:40 <Haidro> [[Runic accuracy]]
02:41 <EpicPancakes> Wtf where is nyan cat
02:41 <The Mol Man> down more
02:41 <The Mol Man> in a funnier spot
02:41 <EpicPancakes> Eh...
02:41 <EpicPancakes> I approve.
02:41 <The Mol Man> hover over it
02:42 <EpicPancakes> "A player gets freaky with his friends"
02:42 <EpicPancakes> WHY
02:42 <EpicPancakes> They should do a joke where you can summon nyan cat
02:43 <-Stygmata-> wat
02:43 <EpicPancakes> I made it purple
02:44 <The Mol Man> lol @ me
02:44 <The Mol Man> User:EpicPancakes/Dat HP‎‎ (27 changes | hist) . . (-1,487)‎ . . [Coelacanth0794‎ (3×); -Stygmata-‎ (4×); EpicPancakes‎ (6×); The Mol Man‎ (14×)]
02:45 <Haidro> [[13 March]]
02:48 <The Mol Man> haidro
02:48 <The Mol Man> [[Special:RecentChanges]] all that spam on pancakes page
02:48 <Meter55> dafuq.
02:48 <Meter55> Basilisk head?
02:48 <The Mol Man> i hate you -.-
02:48 <The Mol Man> keep it
02:49 <Meter55> Lawl Mol
02:49 <The Mol Man> make it into a pet
02:49 <Meter55> Tis really reare?
02:49 <Meter55> rare*
02:49 <Meter55> w/ zeal points?
02:50 <The Mol Man> yes and yes and before you ask about me being awesome: yes
02:51 <Haidro> [[Template:Shops]]
02:53 <Meter55> Mol, you jealous?
02:54 <The Mol Man> no
02:54 <The Mol Man> just filled with envy
02:54 <Meter55> k
02:54 <EpicPancakes> Mol es 
02:54 <EpicPancakes> MOL ES JELLY
02:54 <Meter55> Remember that Banshee champ scroll?
02:55 <The Mol Man> yes
02:55 <Meter55> Good times.
02:55 <Meter55> good times.
02:55 <The Mol Man> that was the first thing that came to my mind
02:55 <Meter55> XD
02:55 <The Mol Man> /kick Meter55
02:55 <The Mol Man> :(
02:55 <EpicPancakes> /kick EpicPancakes
02:55 <EpicPancakes> What
02:55 <Meter55> lawl
02:55 <The Mol Man> i have 15 edits to pancakes page lol
02:56 <EpicPancakes> Wow, making my vandal pages is like free edits
02:56 <The Mol Man> i have to stop before I break rule 14
02:56 <Meter55> I wonder...what room do I put the stuffed big swordfish on?
02:56 <The Mol Man> people can check contributions to know they won't count
02:56 <EpicPancakes> Yep.
02:56 <The Mol Man> idc about that meter
02:56 <The Mol Man> i never fish
02:57 <Meter55> No, I don't know what room that is.
02:57 <EpicPancakes> FISH LOL
02:57 <Meter55> Seriously.
02:57 <The Mol Man> trophy room
02:57 <Meter55> K
02:57 <Haidro> How do I collapse a table >.<
02:57 <Haidro> test
02:57 <The Mol Man> pancakes
02:57 <Meter55> Is that where the head also goes?
02:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:57 <The Mol Man> add a link to your hp page to your sig
02:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:57 <The Mol Man> haidro
02:57 <The Mol Man> i think you collapsed yourself
02:58 <Haidro> Lagged
02:58 <EpicPancakes> I don't know how
02:58 <The Mol Man> meter,don't make a head trophy
02:58  * Haidro poeks Cook
02:58 <Meter55> >_>
02:58 <The Mol Man> get da pet
02:58 <EpicPancakes> Ryan made my sig
02:58 <EpicPancakes> Ryan made my sig
02:58 <Haidro> [[IRC]]
02:58 <The Mol Man> give me permission to edit it pancakes?
02:58 <EpicPancakes> [[User_talk:EpicPancakes#Warning]]
02:59 <Meter55> ...fed eyes of newt? dafuq
02:59 <Meter55> Why do I want the pet anyways?
03:00 <The Mol Man> no one will ever see your house trophy
03:00 <Meter55> Again, why do I want to get the pet?
03:01 <The Mol Man> it's cooler
03:01 <The Mol Man> :D
03:01 <EpicPancakes> It smells god
03:01 <The Mol Man> pancakes
03:01 <EpicPancakes> good
03:01 <EpicPancakes> wat
03:01 <Meter55> Whatever makes Mol more envious I guess.
03:01 <The Mol Man> can I dit your sig to add link to page? <3
03:01 <EpicPancakes> Call me Epic, JEEZ
03:01 <EpicPancakes> Yes.
03:01 <The Mol Man> haidro, update logs
03:01 <Haidro> Why
03:02 <Haidro> Oh
03:02 <The Mol Man> so i haz proof of permission :D
03:02 <Haidro> You don't need to, just say permission was given in chat
03:02 <Haidro> in edit summary
03:02 <EpicPancakes> You don't need my permission, I don't count as a person.
03:02 <The Mol Man> i still want more proof
03:02 <Meter55> 40 zeal points? o_o PFFFFFFFFT
03:02 <EpicPancakes> I'll edit it myself and say I gave you permissinonok
03:02 <Meter55> This thing is becoming a trophy. If I had 40 zeal points, I'd spend it on exp.
03:03 <Haidro> Yup
03:03 <The Mol Man> you'll conflict me
03:03 <EpicPancakes> I will after you do it.
03:05 <Haidro> Ty!
03:05 <Haidro> Help pls
03:06 <Haidro> How do I collapse a table
03:06 <The Mol Man> hi ty :D
03:06 <Meter55> Hey Ty, should I turn this basilisk head into a pet or not?
03:07 <TyA> class="collapsible collapsed" iirc
03:07 <TyA> If you have the zeal for itr
03:07 <TyA> Hai Mol man! 
03:07 <The Mol Man>
03:07 <Meter55> Nyeh. To get 40 zeal or to simply turn it into a trophy.
03:07 <Haidro> Tried that
03:07 <EpicPancakes> cool
03:07 <The Mol Man> cant the pic to link to ur user?
03:08 <The Mol Man> want*
03:08 <EpicPancakes> Eh...
03:08 <EpicPancakes> SURE
03:08 <Haidro> [[Effigy]]
03:09 <EpicPancakes> Where do you even get effigies?
03:10 <Meter55> Monster drop.
03:10 <Haidro> Read the article :)
03:10 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:10 <Meter55> Monster drop
03:10 <Meter55> Their cb level determine the drop rate.
03:10 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:10 <Haidro> THey got nerfed a while ago, and are considered so rare now
03:10 <Meter55> Hi Athe
03:10 <The Mol Man> hi future cmod
03:10 <Haidro> Hi athe
03:10 <Haidro> Lag
03:11 <Meter55> Dat RfCM
03:11 <The Mol Man> i wonder if effigies are still determined solely by combat
03:11 <The Mol Man> probably
03:11 <The Mol Man> well there is the # u have
03:11  * Haidro reckons they got added to the RDT
03:11 <Meter55> Unanimous support :L
03:11 <The Mol Man> then it'dbe the same everywhere
03:11 -!- Omg piano has joined Special:Chat
03:11 <Omg piano> Question!!! :D
03:11 <Meter55> bring it
03:11 <Haidro> Lol
03:11 <The Mol Man> answer ready
03:11 <Omg piano> So I'm reading Enakhra's Lament
03:12 <Omg piano> And it says:
03:12  * Haidro loves how you join just for asking questions <3
03:12 <Omg piano> 2 5KG granite block
03:12 <Atheist723> Hi.
03:12 <Omg piano> I can't tell if there's a period between the 2 and the 5
03:12 <Omg piano> so does it mean Twenty five, or two point five?
03:12 <Haidro> There is no 25kg block
03:12 <Haidro> so it is probably 2.5
03:12 <EpicPancakes> [[User:yougotnopancakemix18|This guy is a noob]]
03:12 <The Mol Man> no
03:12 <The Mol Man> i think it's 2 blocks of 5kg
03:12 <Atheist723> There are only 0.5, 2 and 5 kg blocks.
03:12 <Haidro> [[Enakhra's Lament]]
03:12 <Meter55> Hey, tooth half of key.
03:12 <Omg piano> Wait...
03:12 <The Mol Man>  you likey panks?
03:13 <Haidro> Oh it should say Two 5kg rocks
03:13 <Omg piano> That makes sense, Mol Man
03:13 <Haidro> I'll change it
03:13 <Haidro> And Five 2kg rocks below it
03:13 <Omg piano> Just try and change it from 2 to two
03:13 <Omg piano> easier to understand O-o
03:13 <EpicPancakes> Yeah, it's just the greatest.
03:13 <Haidro> Changed it
03:13 <Atheist723> You could always chisel 5 kg blocks down if needed.
03:14 <Meter55> Who wants to go help me kill the QBD? :D
03:14 <Haidro> Impossibru
03:14 <Haidro> QBD is a solo boss
03:14 <Meter55> I mean KQ
03:14 <Meter55> lawl
03:14 <EpicPancakes> More than half my total xp is in fletching 
03:14 <Meter55> I went full retard.
03:15 <The Mol Man> as a task meter?
03:15 <Meter55> Yep.
03:15 <The Mol Man> if you're doing this to get a head to make me jelly i kill u
03:15 <Haidro> Who was here about that Club Penguin incident
03:15 <EpicPancakes> METER COUGH COUGH
03:15 <EpicPancakes> I was.
03:15 <The Mol Man> then no meter
03:15 <Haidro> I thought of the best comeback for them
03:15 <The Mol Man> i am too pro it won't count
03:15 <The Mol Man> asplain haidro
03:15 <Meter55> Athe :L
03:15 <Haidro> Their main point was that the wiki was for children and that's why the Chat filtered the word "damn"
03:16 <Haidro> SO I was thinking about it, then realised: To have a wikia account, you need to be 13 years of age
03:16 <The Mol Man> lolol
03:16 <Meter55> (fp)
03:16 <Haidro> I'm such a genious
03:16 <The Mol Man> but no anons can join the chat?
03:16 <Haidro> Exactly
03:16 <Haidro> Chat can't be accessed by anons
03:16 <The Mol Man> then again
03:16 <The Mol Man> who follows those age restriction rules?
03:16 <EpicPancakes> Not me.
03:17 <Haidro> What do you mean
03:17 <EpicPancakes> I was 12 when I first joined BACK IN 96
03:17 <The Mol Man> 96 orly?
03:17 <EpicPancakes> No.
03:18 <Omg piano> Wait, you have to be 13 to have a Wikia account?
03:18 <Haidro> Yes
03:18 <EpicPancakes> Gasp, here it comes.
03:18 <Omg piano> You guys don't enforce it... do you..?
03:18 <Haidro> Says it somewhere, not 100% sure where
03:18 <The Mol Man> crap
03:18 <The Mol Man> the mol man is older
03:18 <The Mol Man> inb4 mol is banned
03:18 <Haidro> Well piano
03:18 <EpicPancakes> I know that cow isn't 13
03:18 <Haidro> it is illegal to posses a wikia account under the age of 13
03:19 <Omg piano> Like, illegal illegal?
03:19 <EpicPancakes> Oh Cow, I didn't even see you were here.
03:19 <Haidro> I wouldn
03:19 <Omg piano> ...I'm on my mom's account, yeah :D
03:19 <EpicPancakes> Haidro, it's illegal to do a lot of things on there inernet, but everyone does them.
03:19 <Haidro> I wouldn't erally know what to do if i found out someone was under 13
03:19 <EpicPancakes> *internet
03:20 <EpicPancakes> I only have like $500 worth in songs and stuff I got from the interwebs
03:20 <EpicPancakes>
03:20 <Omg piano> Hypothetically speaking, if I were to be 11, would I be banned from here?
03:20 <EpicPancakes> Because I'm a pirate
03:20 <EpicPancakes> (fp)
03:20 <Haidro> To be honest piano, I have no clue
03:21 <The Mol Man> Don't ask Don't tell
03:21 <The Mol Man> has to be useful for something
03:21 <EpicPancakes> Yeah, really.
03:21 <EpicPancakes> Ahem.
03:21 <EpicPancakes> I'll go ahead and ask then
03:21 <Omg piano> Let's get off of this subject while we can :)
03:21 <EpicPancakes> LOLOLOLOLOL
03:22 <The Mol Man>
03:22 <EpicPancakes> lol
03:22 <Omg piano> What does somebody say when they cast Vengeance?
03:23 <The Mol Man> nothing
03:23 <The Mol Man> when it activates they say "Taste vengeance!"
03:23 <Haidro> Nothing
03:23 <Haidro> When someone hits them, they say Taste Vengeance!
03:23 <The Mol Man> dammit, chat ate me saying nothing
03:23 <Haidro> heh
03:23 <The Mol Man> haidro
03:24 <The Mol Man> like my satire?
03:25 <EpicPancakes> I'm hungry.
03:25 <AnnoyingDerp> Hai
03:25 <The Mol Man> hi derp
03:25 <EpicPancakes> SDRGP DERP
03:25 <EpicPancakes> Hi
03:25 <The Mol Man>
03:25 <AnnoyingDerp> EPIC
03:25 <The Mol Man> edit dat page
03:25 <EpicPancakes> Beat me to it.
03:26 <Omg piano> You guys are great :)
03:26 <The Mol Man> it's mostly me
03:26 <The Mol Man> so thank you
03:26 <AnnoyingDerp> WTH IS THAT?
03:26 <EpicPancakes> Actually, 50% me, 40% Derp, 10% Mol.
03:26 <EpicPancakes> Nobody else.
03:26 <Haidro> Thanks guys </3
03:27 <EpicPancakes> Maybe a little Dogfoger and Haidro
03:27 <AnnoyingDerp> 40% me i didn't do anything
03:27 <EpicPancakes> That's the awesomeness levels
03:27 <AnnoyingDerp> oh
03:28 <AnnoyingDerp> I've been playing FO3 all day with my friend
03:28 <EpicPancakes> I've been here all day just like every other day
03:28 <AnnoyingDerp> Yeah but you said nothing when i was in here
03:28 <EpicPancakes> I fell asleep in the shower.
03:28 <AnnoyingDerp> lol
03:28 <EpicPancakes> I know, I was busy
03:29 <EpicPancakes> I talked right after you left, sadly.
03:29 <AnnoyingDerp> busy cooking?
03:29 <EpicPancakes> Yep.
03:29 <AnnoyingDerp> but that is an afk skill
03:29 <EpicPancakes> Eh...
03:29 <EpicPancakes> More or less
03:30 <EpicPancakes> I was playing Xbox too
03:30 <EpicPancakes> CHAT Y U EAT MY MESSAGES
03:30 <AnnoyingDerp> I've been all alone all day at the house
03:30 <EpicPancakes> You were...
03:30 <EpicPancakes> HOME ALONE?
03:30 <AnnoyingDerp> yup
03:30 <AnnoyingDerp> all day
03:30 <EpicPancakes> Did anyone try to rob you?
03:30 <The Mol Man> (fp)
03:30 <AnnoyingDerp> for once i was happy i got peace and quiet
03:30 <EpicPancakes> Then what's the point of being Home Alone?
03:31 <AnnoyingDerp> lol
03:31 <The Mol Man> imma go, and I suggest pancakes does as wel
03:31 <AnnoyingDerp> now i've made dinner and my dad is still not back
03:31 <The Mol Man> don't wanna mess up sleep
03:31 <EpicPancakes> You're leaving?
03:31 <EpicPancakes> It's 11:23 PM here, I go to bed at like 1 am
03:31 <AnnoyingDerp> LIES
03:32 <EpicPancakes> ?
03:32 <AnnoyingDerp> you have were up to 5am your time last night
03:32 <EpicPancakes> I was up all night last night
03:32 <AnnoyingDerp> I know i was here
03:33 <EpicPancakes> I didn't sleep, Imma be sleeperin tonight
03:33 <AnnoyingDerp> Sure...
03:34 <AnnoyingDerp> *rolls eyes*
03:35 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/Dat HP|Shut up and vandalize this.]]
03:35 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/Dat HP|Shut up and vandalize this.]]
03:38 -!- Omg piano has left Special:Chat.
03:38 <EpicPancakes> Vandalise it yet?
03:41 <AnnoyingDerp> I did one thing
03:41 <AnnoyingDerp> Not much but enough
03:41 <AnnoyingDerp>
03:42 <EpicPancakes> Uh...
03:42 <EpicPancakes> What did you change?
03:42 <AnnoyingDerp> look under rocktails under the food table
03:42 <AnnoyingDerp> Look under the rock tails under the food table
03:42 <EpicPancakes> (fp)
03:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:43 <AnnoyingDerp> Did you see it or are you facepalming because of my bad grammar 
03:43 <EpicPancakes> Look at it again.
03:44 <EpicPancakes> I fixed it for you.
03:44 <AnnoyingDerp> lol
03:45 <EpicPancakes> What vandal page should I do next?
03:45 <Meter55> Curse you computer!
03:45 <Meter55> Y U RUN OUT OF MEMORY!?
03:45 <AnnoyingDerp> lol
03:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:46 <Haidro> test
03:46 <EpicPancakes> [[Skills|SKILLS LOL]]
03:47 <AnnoyingDerp> I don't think that is a vandal page Epic
03:47 <AnnoyingDerp> i don't think that is a vandal page Epic
03:48 -!- Cire04 has joined Special:Chat
03:48 <EpicPancakes> I know it isn't.
03:48 <EpicPancakes> I was looking at the skills.
03:48 <Cire04> I finally have internet
03:48 <Cire04> yay
03:48 <AnnoyingDerp> oh
03:48 <Cire04> hi epic, styg, derp, ath, cook, dog, meter, hydro, someone, and zammy
03:48 <Haidro> hai
03:49 <AnnoyingDerp> hai
03:50 <EpicPancakes> HERRO
03:51 <AnnoyingDerp> All the skills i would like to get 99 in are money sinks
03:51 <AnnoyingDerp> For my first 99
03:52 -!- Westseen has joined Special:Chat
03:53 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/NOM NOM NOM]]
03:55 -!- Rezab has joined Special:Chat
03:55 <Haidro> test
03:55 <EpicPancakes> Click on it again
03:56 <TyA> Hai
03:56 <Rezab> First time trying to join a dung party. im lvl 100 dung 
03:56 <Rezab> i dont understand what they mean by. 0+3 sl 110+ ovls
03:56 <Rezab> anddd they say... if i dont know what it means i shouldnt be here -.-  
03:57 <Haidro> [[Dungeoneering/Abbreviations]] Check there
03:57 <Rezab> <3
03:57 <Haidro> sl seems to mean suicide/leech
03:57 <Haidro> So they need 3 people, who either leech or suicide the dungeon
03:58 <Haidro> 110+ means you need to be combat over 110
03:58 <Haidro> And you need to have overloads to join the party
03:58 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
03:58 <EpicPancakes> DERP NOOOOOOO
03:58 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
03:58 <Cire04> hey, anyway to centre a template?
03:58 <AnnoyingDerp> I clicked the wrong "x"
03:59 <Cire04> I'm trying to centre the retired one
03:59 <Haidro> Which template
03:59 <Haidro> test
03:59 <Cire04> actually
03:59 -!- Hairr has joined Special:Chat
03:59 <Cire04> not centre
03:59 <Haidro> Hai rr
03:59 <Cire04> i'm trying to align left
03:59 <Cire04> hi hairy
03:59 <Hairr> Hey
04:00 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
04:00 <AnnoyingDerp> Hai Hairr
04:00 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes/NOM NOM NOM|New page to vandalise]]
04:00 <EpicPancakes> Hi Hairr
04:00 <Hairr> Mol Man is going to get mad
04:00 <Hairr> </3
04:00 <EpicPancakes> At my page?
04:00 <Haidro> <span style="text-align:left;">{{TEMPLATE}}</span>
04:00 <Haidro> That should do it
04:00 <EpicPancakes> No, he helped me with it.
04:00 <Haidro> test
04:00 <Haidro> Damn
04:00 <Hairr> Haidro, what are you trying to do?
04:00 <Haidro> Posted a whole thing
04:01 <Haidro> <span style="text-align:left;">{{the template}}</span>  –– Cire
04:01 <Haidro> Hold on
04:01 <Haidro> !updatelogs
04:01 <Hairr> Cire, what are you trying to do?
04:01 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 288 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
04:01 <Hairr> !test
04:01 <RSChatBot> Hairr: Hai!
04:01 <Cire04> doesn't work hydro, why dont' yuo do it on my page?
04:01 <Haidro> He wants to align a template to the left
04:02 <Haidro> Odd
04:02 <Haidro> I posted my first message, but it didn't appear for me
04:02 <Hairr> <div align="left">{{Template}}</div>
04:02 <Haidro> But it appeared for everyone else
04:02 <Hairr> there ya go
04:02 <Haidro> Dem div
04:02 <Hairr> span will work too
04:02 <Hairr> it just matters if you want a line break after and you do
04:02 <Haidro> yey :3
04:03  * Hairr is going to make his 7,000th edit tonight then go to bed
04:04 <AnnoyingDerp> Epic look at my lol
04:04 <Haidro> I made my 3,500th edit on the 3,500th page :D
04:05 <Cook Me Plox> Because I told you [email protected]
04:05 <Haidro> YES
04:05 <Haidro> Tell Hair what the 7,000th page is
04:05 <EpicPancakes> So...
04:05 <EpicPancakes> All you changed was caek?
04:05 <Haidro> I guess... it is
04:05 <Haidro> Ectophial
04:06 <Hairr> Cook, are you finding this on the api?
04:07 <AnnoyingDerp> No i changed some other things
04:08 <Cire04> i tink i'm gonna get the enhanced alchmy thingy plus a title
04:08 <AnnoyingDerp> Burning Sensation
04:08 <EpicPancakes> oh
04:08 <Haidro> Fail, redirecting a page to itself
04:08 <AnnoyingDerp> look under cooking gauntlets
04:09 <Hairr> <Furry2> Blacklist [[User:Hairr]] edited [[User:Hairr/Sandbox]] (+674) Diff: ""
04:09 <Hairr> test
04:09 <Haidro> Is Chat lagging for anyone else?
04:09 <Hairr> <Furry2> Blacklist [[User:Hairr]] edited [[User:Hairr/Sandbox]] (+674) Diff: ""
04:10 <AnnoyingDerp> Derp is going he will bbs
04:10 <Haidro> i think it is broken
04:10 <Hairr> Cook, why am I on the blacklist? :c
04:10 <Hairr> Haidro: Yes, Sean is working on making http requests faster
04:10 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
04:10 <Cire04> no
04:10 <Cire04> I have very fast itnernet here :D
04:10 <Cire04> bye everyone
04:10 <Haidro> Sweet
04:10 <Haidro> Bye
04:11 <EpicPancakes> what
04:11 <Westseen> will someone feel bad if I have to rewrite the f2p revanent guide?
04:11 <Hairr> I'd feel bad if it turns out bad
04:12 <Cire04> it was way overdue westseen, if yuo can do it better
04:12 <Cire04> go for it
04:12 <Westseen> I would too
04:12 <Haidro> All of our guides are in a mess, go ahead
04:12 <Cire04> i was goign to do it, but there are too many to do
04:12 -!- Cire04 has left Special:Chat.
04:12 <Westseen> I have a couple hundred hrs of experience in the area
04:12 <Cire04> and i haven't the time recently
04:13 <Westseen> well check out the page in a couple hrs and see if you like my update
04:13 <Haidro> [[File:Ft2.png]] merge into [[File:A Fairy Tale Part II Reward.png]]
04:14 <Haidro> First sysop to do so will be my slave for the next hour
04:14 <Haidro> They're both not here >.<
04:18 <Haidro> test
04:21 <EpicPancakes> Test
04:21 <EpicPancakes> Moo moo moo
04:26 -!- Kilo71 has joined Special:Chat
04:26 <Hairr> Hey Kilo71
04:32 <Haidro> [[w:c:clubpenguin]]
04:33 -!- -Stygmata- has left Special:Chat.
04:33 <Kilo71> hey
04:34 <Haidro> Hair
04:34 <Haidro> Do you know the page where it says you have to be 13yrs or older?
04:34 <Hairr> me
04:34 <TyA> [[homepage:Terms of Use]]
04:35 <Hairr> We don't in force that rule though
04:35 <Hairr> just so you know
04:35 <Haidro> <3
04:35 -!- Kilo71 has left Special:Chat.
04:35 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:45 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:51  * Haidro poeks COok
04:53 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:53 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:53 -!- Carter011 has joined Special:Chat
04:53 <Cook Me Plox> hi
04:53 <Hairr> Hey Carter011
04:54 <Hairr> k, I got my 7,000 edit :)
04:54 <Hairr> I happy
04:54 <Haidro> I need a job cook
04:54 <Haidro> LAG
04:54 <Haidro> What page hair?
04:54 <Hairr>
04:54 <Hairr> same as my 5000
04:55 <Hairr> I like my current time thing on my userpage <3
04:55 <Carter011> can some one help me with kq?
04:55 <Haidro> test
04:56 <Haidro> When will chat be feexed
04:56 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:56 <Hairr> I like my current time thing on my userpage <3
04:56 <Hairr> Ask Sean
04:56 <Carter011> can some one help me with kq?
04:56 <Haidro> Dog?
04:56 <Haidro> [[Kalphite Queen/Strategies]]
04:56 <Carter011> i mean in game
04:57 <Haidro> Ah sorry, don't have access to RS
04:57 <Carter011> any one else, please?
04:57 <Hairr> Sean Colombo
04:57 <Hairr> obv
04:58 -!- Carter011 has left Special:Chat.
04:58 <Hairr>
04:58  * Haidro poeks Cook, who is no responding to my question
04:58 <Cook Me Plox> Need a job?
04:58 <Haidro> yup
04:59 <Cook Me Plox> How good are you at writing?
04:59 <Haidro> Not very :o
04:59 <Haidro> But I'll try my best
04:59 <Cook Me Plox> nah, let's find something else
04:59 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:59 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:00 <Hairr>ÜberBot This is what 1,000,00 edits looks like Cookie
05:00 <Hairr> 1,000,000*
05:00 <Cook Me Plox> add a section saying they can be bought from __ trader in Lumbridge, Varrock, Falador or Ardougne
05:00 <Casting Fishes^^> Buko
05:00 <Haidro> I think a message didn't go through for me
05:00 <Haidro> But judging by that second thing, do you mean beta items?
05:00 <Cook Me Plox> Yeah
05:01 <Cook Me Plox> The beta items, a lot of the pages suck
05:01 <Haidro> yup
05:01 <Cook Me Plox> If you can, make some of the offhand ones
05:01 <Haidro> What are the traders called?
05:02 <Haidro> test
05:02 <Hairr> Cookie, are you still able to assign that uploadwizard right?
05:03 <Haidro> test
05:03 <Hairr> Haidro, if you want to test, say /eval test
05:05 <Atheist723> [[Ranged armour trader]]
05:05 <Atheist723> /eval test
05:05 <Hairr> Hmm.. does qc not work for you?
05:05 <Atheist723> /user Mod Mark H
05:05 <Atheist723> Ah, right.
05:05 <Atheist723> I'm on IE, nothing works on it.
05:06 <Hairr> IE (n)
05:06 <Westseen> wow we don't have an article on prayer flashing X_X
05:06 <Haidro> Lol cool Hair
05:06 <Hairr> What is that Westseen
05:06 <Atheist723> It is a section on the Prayer article.
05:06 <EpicPancakes> Sometimes I open IE by accident and have to wait 5 minutes for it to open so I can close it.
05:06  * Lord Yura hugs the crowny
05:06 <Haidro> It's when you turn on a prayer then quickly off, but the effect still workd
05:06 <Lord Yura> ayfhasd She left
05:06 <Westseen> Ah I see it now
05:06 <Atheist723> It is something that is not supposed to be.
05:06 <Lord Yura> So much for scrolling </3
05:07 <Haidro> Eg if you click on soul split then immediately off, you can not use any prayer points and still heal
05:07 <Westseen> my thought is that some people may not know what prayer flashing is... I'd like to like directly to the prayer flashing section in the Prayer article... Is this possible?
05:08 <Westseen> link*
05:08 <Atheist723> I think they are going to get rid of prayer flashing with the EoC anyway.
05:09 <Westseen> which isn't for 3 months -_- and we wouldn't know for sure
05:09 <Westseen> but, yeah it isn't a pressing issue is it
05:09 <Haidro> Add it to [[Prayer]]
05:10 <Touhou FTW> it's already a section
05:10 <Haidro> Wait
05:10 <Haidro> We already have it
05:10 <Haidro> [[Prayer#Prayer_flashing]]
05:10 <Atheist723> It *is* on that page.
05:10 <Atheist723> Gah, lag.
05:10  * Haidro is nob
05:10 <Westseen> yeah, but how can I link to that specific section?
05:10 <Touhou FTW> that's what the index is for
05:11 <Westseen> hmmm... Oh well then, it isn't for my benefit
05:11 <Hairr> [[[[]]Prayer#Prayer flashing]]
05:14 <Haidro> Athe
05:17 <Westseen> .
05:18 <Westseen> Thank you Hairr
05:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:26 <Westseen> Should phrases like this even be put into wiki articles?
05:26 <Westseen> ::As this section is rather long and wordy, skip this part unless you are absolutely serious about killing revenants. 
05:26 <Westseen> ?
05:27 <Hairr> No
05:27 <Westseen> I would think not
05:27 <Westseen> probably going to have to erase a lot of the current f2p rev guide
05:31 <EpicPancakes> These video bumps are annoying
05:34 <EpicPancakes> Well, I guess it's sleep time then.
05:34 <EpicPancakes> BAI HURRRRRR
05:34 <Hairr> Goodbye
05:34 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
05:35 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
05:35 <AnnoyingDerp> Hai
05:36 <AnnoyingDerp> NO EPIC JUST LEFT
05:36 <AnnoyingDerp> you should see the monitor i'm playing on
05:37 <AnnoyingDerp> It's literally an HD TV
05:39 -!- Rezab has left Special:Chat.
05:45 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:59 -!- TyA has left Special:Chat.
05:59 <AnnoyingDerp> I think i'm a skiller D:
06:00 <AnnoyingDerp> [[iron ore]]
06:00 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
06:01 <A Level 2 Cow> Hey guys
06:01 <Touhou FTW> hi
06:01 <A Level 2 Cow> Finally changed ur picture?
06:01 <AnnoyingDerp> Hai COw
06:01 <Touhou FTW> who?
06:02 <A Level 2 Cow> You
06:02 <AnnoyingDerp> Is your name on XBL Fall of Halo Cow?
06:02 <A Level 2 Cow> Yes
06:02 <Touhou FTW> I change it like every 3 weeks >.>
06:02 <A Level 2 Cow> Oh...
06:02 <Touhou FTW> or something
06:03 <A Level 2 Cow> I remember ur picture being there for 1 year
06:03 <Touhou FTW> never has it been the same for 1 year
06:07 <Touhou FTW> Yura
06:07 <Lord Yura> Hm?
06:08 <Touhou FTW> did you try to pm me?
06:08 <Lord Yura> A while ago ;o
06:08 <Lord Yura> You logged on like.. 2 minutes after I did
06:08 <Lord Yura> :P
06:08 <Touhou FTW> chat is nub
06:10 <Touhou FTW> pffft
06:10 <Touhou FTW> I need to get 75 wins on Duel Network
06:10 <Touhou FTW> :L
06:11 <AnnoyingDerp> This is weird Epic is on rs but not in this chat never does that :/
06:11 <Lord Yura> ;o
06:11 <Lord Yura> Well..
06:11 <Lord Yura> I could admit defeat about 74 more times ;)
06:11 <Touhou FTW> Then I can change my picture to TOUR GUIDE
06:11 <Touhou FTW> no
06:11 <Touhou FTW> that's against the rules nub
06:11 <Touhou FTW> unless it's legit
06:11 <Lord Yura> Oh please ;) Like you can beat me Legit 70+ more times ;D
06:12 <Lord Yura> No Yubel <3
06:12 <Touhou FTW> hehe
06:12 <Touhou FTW> I was just about to say that
06:12 <Touhou FTW> dat Yubel
06:12 <Touhou FTW> you know it's your favourite to fight
06:13 <Lord Yura> You got extremely lucky last night >_> Thats all I have to say. Today was just OP
06:13 <Touhou FTW> o wait
06:13 <Touhou FTW> Tour BUS is 75 times
06:13 <Touhou FTW> Guide is 500
06:13 <Touhou FTW> .-.
06:14 <Lord Yura> *Pats*
06:14 <Lord Yura> :/
06:14 <Touhou FTW> oh btw
06:14 <Touhou FTW>
06:15 <Lord Yura> I know that one :3
06:15 <Touhou FTW> that thing is dangerous
06:15 <Touhou FTW> >_>
06:16 <Lord Yura> *Hopes those messages sent*
06:16 <Lord Yura> FU.. they didnt
06:16 <Touhou FTW> gj
06:16 <Lord Yura> Lol
06:16 <Lord Yura> As I was trying to say~
06:16 <Lord Yura> THIS is dangerous~
06:16 <Lord Yura>
06:17 <Touhou FTW> ah yes
06:17 <Touhou FTW> Burden of the Mighty
06:17 <Lord Yura> >:3
06:17 <Touhou FTW> we meet again
06:17 <Touhou FTW> Good thing it doesn't matter with Yubel (y)
06:17 <Touhou FTW> dat 0 atk
06:17 <Lord Yura> Lol
06:18 -!- TyA has joined Special:Chat
06:19 <Touhou FTW> did you make what you wanted to fight me with?
06:19 <Hairr> Okay, I got things done (y)
06:19  * Hairr leaves now
06:19 <Hairr> bai bai
06:19 <Touhou FTW> cya
06:19 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:20 <TyA> Hai Toehoe :D
06:20 <Touhou FTW> hai Zammeh
06:20 <TyA> Sup?
06:20 <Touhou FTW> oh
06:20 <Touhou FTW> Yura
06:21 <Lord Yura> Hm?
06:21 <Touhou FTW> for your princess deck
06:21 <Touhou FTW> nvm I forgot what I was gonna say
06:21 <Lord Yura> ;o
06:21 <Touhou FTW> i forgot
06:22 <Touhou FTW> what I was saying
06:22 <Touhou FTW> so nvm
06:22 <Touhou FTW> oh yh
06:23 <Lord Yura> :P
06:23 <Lord Yura> Lol I've only summoned the princesses on you like..
06:23 <Lord Yura> Once.
06:23 <Touhou FTW> lol
06:23 <Lord Yura> Otherwise, they stay in magician form Dx
06:24 <Touhou FTW> they're somewhat difficult to bring out
06:24 <Touhou FTW> axe of despair would help <3
06:24 <Lord Yura> Especially when you dont use many 5*_ monsters
06:24 <Lord Yura> :P
06:24 <Lord Yura> 5*+
06:24 <Touhou FTW> I don't?
06:24 <Lord Yura> Well..
06:24 <Touhou FTW> not ones you can destroy
06:24 <Touhou FTW> :p
06:24 <Lord Yura> Not that you keep face up.. to attack me with D: 
06:24 <Touhou FTW> lol
06:24 <Lord Yura> Lol Yeah
06:24 <Touhou FTW> Hade-Hane
06:24 <Lord Yura> Gusto maybe :P
06:25 <Touhou FTW> :3
06:25 <Touhou FTW> wait
06:25 <Touhou FTW> why would I attack you?
06:25 <Touhou FTW> doesn't trial of the princesses work if you destroy my monster with a magician regardless of battle position?
06:26 <Lord Yura> Needs to be 5* :/ And yeah.. But if I go willingly to attack Noble maneater or Hade-hane..
06:26 <Lord Yura> It's a waste of a trial. Lol
06:26 <Touhou FTW> lol
06:26 <Touhou FTW> well
06:26 <Touhou FTW> I could use mischief of the youkai to lower my levels
06:26 <Touhou FTW> :3
06:27 <Lord Yura> Bring it, Nub >:3
06:27 <Touhou FTW> actually
06:27 -!- TyA has left Special:Chat.
06:27 <Touhou FTW> that would be good to counter level limit b
06:28 <AnnoyingDerp> [[bronze claws]]
06:29 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 2x [[bronze bar]] = 280gp (140gp each); 1x [[bronze claws]] = 331gp; 
06:38 <A Level 2 Cow> When do u stop burning lobs
06:38 <A Level 2 Cow> I mean swords
06:39 <Touhou FTW> [[Swordfish]]
06:39 <Touhou FTW> that
06:39 <Touhou FTW> test
06:39 <Touhou FTW> fuuuu
06:39 <A Level 2 Cow> test
06:39 <Touhou FTW> [[swordfish]]
06:39 <Touhou FTW> thar
06:39 <Touhou FTW> lookie
06:39 <A Level 2 Cow> i just did that but it wasnt appearing
06:40 <Touhou FTW>
06:40 <Touhou FTW> does in that table
06:40 <A Level 2 Cow> No i mean the link
06:40 <Touhou FTW> o
06:42 <AnnoyingDerp> It stops burning at 86
06:43 <Westseen> crap how do I undo an edit after I save a page?
06:43 <Westseen> ie I erased a section 
06:43 <Touhou FTW> go to history and hit undo on your edit
06:46 <Westseen> were is history located if I edited without being logged in?
06:46 <Westseen> where*
06:47 <Touhou FTW> log in and hit the arrow next to the edit page button
06:47 <Touhou FTW> test
06:47 <Touhou FTW> fuuuu
06:47 <Touhou FTW> log in and hit the arrow next tot he edit page button
06:48 <Touhou FTW> to the*
06:48 <Touhou FTW> to the*
06:48 <Touhou FTW> test
06:48 <Touhou FTW> ugh
06:48 <Lord Yura> xD Uhm
06:48 <Lord Yura> It was all visible
06:48 <Touhou FTW> chat is stupid
06:48 <Lord Yura> :P
06:48 <Lord Yura> *Points to pm so I dont spam*
06:51 <Westseen> great the prayer flashing section of the Prayer article is now unerased X_X
06:52 <Touhou FTW> :p
06:53 <Westseen> Thanks Touhou, you saved me the headache of rewriting it
06:53 <Westseen> jk
06:53 <Touhou FTW> rewrite
06:53 <Westseen> there's always a history right
06:53 <Touhou FTW> do it do it
06:54 <Westseen> I'm already working on the f2p rev guide
06:54 <Touhou FTW> o dat
06:54 <Westseen> it is long ... not concise, and gives inaccurate and poor advice
06:55 <Touhou FTW> well
06:55 <Touhou FTW> it's most likely going to have to be redone once the Beta is fully released
06:55 <Westseen> and I'm tired so.. the rest will wait until tomorrow.
06:55 <Westseen> Well I will update rev guides when beta comes out
06:55 <AnnoyingDerp> [[penguin]]
06:55 <Westseen> beta might not come for months
06:56 <Touhou FTW> yup
06:56 <Westseen> and I'm sick of the rev guide rubish
06:56 <Touhou FTW> I was just saying
06:56 -!- Relin has left Special:Chat.
06:56 <Touhou FTW> a lot of stuff will have to be redone/fixed
06:56 <Touhou FTW> :L
06:57 <Westseen> yep... but it will be fun testing the new beta stuff when everything is finalized
06:57 <Lord Yura> Ooh~ This weekends Event for the Mad scientist costume is Soul wars
06:57 <Lord Yura> Gotta do a game of that quickly. Lol
06:57 <Touhou FTW> then wanna d-d-d-d-d-d-duel
06:58 <Lord Yura> Pfft. ;3 You've got it
06:58 <Touhou FTW> last time I actually wanted to sw
06:58 -!- Westseen has left Special:Chat.
06:58 <Touhou FTW> I lost connection and got kicked out within the last 4 mins
06:58 <Lord Yura> Ow :x
06:58 <Touhou FTW> I don't go to Soul Wars anymore
06:59 <Lord Yura> Not even for the costume? ;o
06:59 <Touhou FTW> pfft
06:59 <Touhou FTW> I wasn't about to get that anyway
07:00 <Touhou FTW> uninterested
07:00 <Dogfoger> Ermahgerd
07:00 <AnnoyingDerp> Derp is going to get a penguin :D
07:01  * Dogfoger has a Guthix Raptor, Zamorak Hawk, pet tooth, Sparkles, penguin, troll
07:01 <Dogfoger> Etc
07:01 <AnnoyingDerp> Well i don't care k
07:01 <Lord Yura> The penguin is a spy :<
07:01 <Touhou FTW> LAME
07:01 <Touhou FTW> get a platypus
07:01 <Lord Yura> He is feeding your other pets Propaganda 
07:01 <Dogfoger> Im working on it but
07:01 <Lord Yura> Watch it :/
07:01 <AnnoyingDerp> They don't do much...
07:01 <Touhou FTW> I like penguins
07:02 <Touhou FTW> I will join them in taking over Gielinor
07:02 <Dogfoger> And what about Larry, eh?
07:02 <Lord Yura> :/
07:02 <Lord Yura> Thats gonna be a new grandmaster quest
07:02 <Lord Yura> Lol..
07:02 <Lord Yura> Penguin invasion
07:02 <Touhou FTW> meh
07:02 <Lord Yura> Must be!
07:03 <Touhou FTW> no
07:03 <Lord Yura> We need to continue that story x3
07:03 <Touhou FTW> it'll be spy or war related for the title
07:03 <Touhou FTW> and that doesn't count
07:03 <Touhou FTW> it needs to be a parody or pun
07:03 <Dogfoger> WHAT ABOUT LARRY!!
07:03 <Touhou FTW> larry can go asplode
07:03 <Dogfoger> !!
07:03  * Dogfoger snipes Touhou FTW
07:04 <Touhou FTW> too late
07:04 <Touhou FTW> I'm already behind you
07:04 <Touhou FTW> gf
07:04  * Lord Yura caught the bullet with 2 fingers
07:05  * Dogfoger detonates the exoplosives witthin the bullet
07:05 <Dogfoger> test
07:05 <Touhou FTW> you failed it
07:05  * Dogfoger detonates the explosives within the bullet
07:05 <Touhou FTW> nub
07:05 <Dogfoger> * Bits of Lord Yura go flying everywhere
07:08 <Dogfoger> [[Tears of Guthix|TEH BIG HIGH GREEN GOD IS A CRYBABY!!!]]
07:09 <Dogfoger> [[Observatory Quest]]
07:09 <Dogfoger> Ermahgerd
07:09 <Lord Yura>
07:09 <Lord Yura> Skip to 3:00
07:09 <Lord Yura> Thats me saving touhou from the gunfire ;3
07:09 <Touhou FTW> why would I need to be saved?
07:09 <Dogfoger> I erent dern dert qwerst [[Observatory Quest]]
07:09 <Touhou FTW> manipulation of boundaries, remember?
07:10 <Touhou FTW> nub Dog
07:10 <Touhou FTW> that was one of my first members' quests
07:10 <Dogfoger> Ikr
07:10 <Dogfoger> ERMAHGERD
07:10 <Dogfoger> HERDRO
07:11 <Dogfoger> [[All Fired Up]]
07:12 <Dogfoger> [[Making History]]
07:12 <Dogfoger> Serry bert all dse qwersts
07:13 <Dogfoger> HAYI
07:13 <Dogfoger> HAY SUKA WENNA!
07:14 <Dogfoger> [[Meeting History]]
07:15  * Dogfoger poeks Touhou FTW
07:15 <Dogfoger> I r gonna do dis in ur pm
07:15 <Dogfoger> SOdat i no spam
07:15 <Dogfoger> k
07:15 <Touhou FTW> I don't have chat hacks on atm
07:15 <Touhou FTW> o
07:15 <Touhou FTW> k
07:40 <Lord Yura> o-o
07:40 <Touhou FTW> wat
07:40 <Lord Yura> So many level 200 Nubs in Soul wars. Dont know the combat ability system D: They die so easily
07:40 -!- Meter55 has left Special:Chat.
07:40 <Touhou FTW> lol
07:45 <Lord Yura> Oh yeah
07:45 <Lord Yura> And heads are glitching tf out in Sw xD
07:46 <Touhou FTW> did you lose yet?
07:46 <Lord Yura> Not yet. I mean all the level 200's are on their team. I have a lot of 150's and such. I'e died 3 times.. Killed.. well.. Lets say I think I got most kills this game
07:56 -!- KATANAGOD has joined Special:Chat
07:57 <Lord Yura> Well that was fun
08:02 <A Level 2 Cow> Holy sheep balls
08:02 <A Level 2 Cow> Cya guys gtg
08:02 <A Level 2 Cow> D
08:03 <A Level 2 Cow> :D
08:03 <A Level 2 Cow> Bye
08:03 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
08:05 <Dogfoger> One down! Six to go!
08:11 <Lord Yura> Pokemon? :o
08:13 <Touhou FTW> you can only hold 6 pokemon nub
08:13 <Touhou FTW> not 7
08:14 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
08:14 <Neitiznot> Hai.
08:15 <Neitiznot> Dogfoger:You can has 7 pokemon in party?
08:15 <Touhou FTW> hi
08:15 <KATANAGOD> hi
08:15 <Touhou FTW> hi
08:15 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
08:15 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
08:16 <Neitiznot> Chat isn't working
08:16 <AnnoyingDerp> Hai
08:16 <Neitiznot> It's eating all the text -.-
08:16 <Touhou FTW> so we've noticed
08:17 <Neitiznot> For the past week
08:18 <AnnoyingDerp> I think it has something to do with whatever Sean did
08:18 <AnnoyingDerp> Not sure though
08:23 <Neitiznot> Lol the Wikia staff guy who made the chat?
08:24 <AnnoyingDerp> Not sure he was here a week ago messing with the chat
08:24 <AnnoyingDerp> and it was screwed up ever since
08:25 <Neitiznot> Lol
08:25 <Lord Yura> :o
08:25 <Lord Yura> Sean Columbo?
08:26 <AnnoyingDerp> eeyup
08:26 <Lord Yura> Ooh.
08:26 <Lord Yura> He was talking with cook.
08:26 <Neitiznot> Cook has such a high editcount
08:27 <Cook Me Plox> no he doesn't.
08:27 <Neitiznot> Uncategorized categories (empty)
08:27 <Neitiznot> Uncategorized files (empty)
08:27 <Neitiznot> Uncategorized pages   (empty)
08:27 <Neitiznot> Uncategorized templates (empty)
08:27 <Neitiznot> FFFFUUUUUU
08:27 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:27 <Neitiznot> BLUEFIRE2
08:28 <AnnoyingDerp> He is not here
08:28 <Neitiznot> Ohwait, he's nolifing to beat my stats.
08:28 <AnnoyingDerp> Derp is nolifing to get his first 99 and it is taking forever
08:28 <Neitiznot> Lol
08:28 <Neitiznot> I'm not even allowed to be playing RuneScape
08:28 <Neitiznot> Oh well
08:29 <AnnoyingDerp> Why?
08:29 <Touhou FTW> Yura
08:30 <AnnoyingDerp> Epic is totally nolifing and not sleeping right now
08:31 <AnnoyingDerp> I mean how can you be logged in for hours and be sleeping?
08:33 <Neitiznot> Cuz apparently "there's better things to do in a holiday"
08:33 <AnnoyingDerp> I'm going to go check the rogues den for Epic and then check the incubator for my baby penguin
08:33 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
08:34 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
08:34 <Neitiznot> I just got logged out
08:35 <AnnoyingDerp> yay baby penguin
08:35 <AnnoyingDerp> yay baby penguin
08:37 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:37 <Neitiznot> Hai Ansela
08:37 <AnselaJonla> Hi
08:37 <AnselaJonla> [[FT2]]
08:38 <Neitiznot> I've done that quest O_o
08:38 <AnselaJonla> [[RS:AR]]
08:39 <Neitiznot> Admin requests, I'm guessing (I'm not going to open links, *yawn*)
08:41 <AnselaJonla> Yeah, merging a file
08:41 <AnselaJonla> But the script broke on it
08:41 <AnselaJonla> So had to complete the merge manually
08:42 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:42 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:48 <AnnoyingDerp> Hai Cam
08:48 <Cåm> hi
08:50 <Neitiznot> Ello
08:51 <AnnoyingDerp> Hai Henneyj
08:51 <Neitiznot> Ello
08:52 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
08:52 <CoffeeMugRS>'s_Coffee_Mug
08:52 <AnnoyingDerp> Hai CoffeeMugRS
08:52 <CoffeeMugRS> Hi
08:52 <Cåm> oooo.... no aa...
08:52 <CoffeeMugRS> WHERE IS MOL MAN
08:52 <CoffeeMugRS> AND JOEY
08:52 <AnnoyingDerp> All Derp does is say hai to everyone
08:52 <CoffeeMugRS> AND COOK
08:52 <CoffeeMugRS> AND BLUEFIRE
08:52 <CoffeeMugRS> AND MATT
08:52 <CoffeeMugRS> OMFG
08:52 <CoffeeMugRS> SAD
08:52 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
08:53 <Cåm> ...who is that?
08:53 <AnnoyingDerp> coffee?
08:53 <Neitiznot> Lol
08:53 <Cåm> never seen them before :/
08:53 <Neitiznot> Bluefire2 is nolifing
08:53 <Neitiznot> Cook just left
08:54 <AnnoyingDerp> I don't think he has had his coffee this morning ;)
08:54 <Neitiznot> Matt hasn't came on yet, I don't think
08:54 <Cåm> and so did the guy who asked
08:54 <AnnoyingDerp> You never see me on?
08:55 -!- Henneyj has left Special:Chat.
08:55 <AnnoyingDerp> I live in America it is 2 am here i should be asleep but i can't sleep
08:55 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
08:56 <CoffeeMugRS> It's 5am here
08:56 <AnnoyingDerp> Coffee you on the est coast?
08:56 <CoffeeMugRS> I was up for a few hours playing Diddy Kong Racing
08:56 <Neitiznot> 10am here
08:56 <CoffeeMugRS> Eastern US, yeah.
08:57 <AnnoyingDerp> yeah i'm in Az on vacation
08:57 <Cåm> meh, I was awake until 6am. Back up by 8am ;)
08:57 <CoffeeMugRS> Oh wait, I live here.
08:57 <CoffeeMugRS> ?!
08:57 <Cåm> !test
08:57 <RSChatBot> Cåm: Hai!
08:57 <CoffeeMugRS> It didn't post my first message.
08:58 <AnnoyingDerp> Yeah chat problems recently
08:58 <CoffeeMugRS> !test
08:58 <CoffeeMugRS> ?!
08:58 <AnnoyingDerp> you are not a chat mod/admin
08:58 <Cåm> That only works for people with prayer symbols
08:58 <CoffeeMugRS> Cam is a hacker.
08:58 <CoffeeMugRS> Reported. </3
08:58 <CoffeeMugRS> Buying prayer symbol 50m
08:58 <AnnoyingDerp> Lol nub
08:58 <Cåm> [[User:Cam]] whoisdis....
08:59 <CoffeeMugRS> Some noob who likes a crap game called TimeSplitters
08:59 <AnnoyingDerp> Whatever that is
09:00 <Neitiznot> Lol
09:00 <Neitiznot> My keyboard doesn't have accents
09:00 <Neitiznot> :/
09:00 <AnnoyingDerp> Derp might need to drink you CoffeeMugRS
09:00 <Neitiznot> [[User:Edmyg]]
09:00 <Neitiznot> I think
09:00 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
09:00 <CoffeeMugRS> Drink a coffee mug?
09:00 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:01 <AnnoyingDerp> No your contents
09:01 <Neitiznot> Drink coffe
09:01 <Neitiznot> Coffee*
09:01 <CoffeeMugRS> I'm empty.
09:01 <CoffeeMugRS> And not available, either.
09:01 <AnnoyingDerp> I fill you up with coffee and drink you
09:01 <CoffeeMugRS> I'm not wearing deodorant!
09:02 <AnnoyingDerp> OH NO!!!
09:03 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
09:03 <Neitiznot> Oh yeah I got a Fish mask yesterday on my pure
09:04 <AnnoyingDerp> Nice
09:04 <Neitiznot> Might be able to get another 5 levels with that money
09:04 <CoffeeMugRS> I got two Double spin tickets.
09:04 <AnselaJonla> I got a med lamp and med fish lamp
09:04 <AnnoyingDerp> Derp might buy some gold armour because it looks pretty
09:05 <AnnoyingDerp> or maybe he will stick with his Zaros robes
09:05 <CoffeeMugRS> [[Farming:Patch locations]]
09:05 <Neitiznot> I now have 8m of the 45m I lost
09:05 <Neitiznot> :D
09:05 <CoffeeMugRS> ARGH
09:05 <AnselaJonla> It's a # not a : to get to a specific part of a page
09:05 <Neitiznot> [[Farming#Patch locations]]
09:05 <Neitiznot> Use a hash (#)
09:06 <CoffeeMugRS> Oh, thanks.
09:06 <Neitiznot> Ate my text
09:06 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
09:06 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:06 <CoffeeMugRS> It just took me to the farming page. ;c
09:06 <AnnoyingDerp> Anyone know how to get the hiscore autoupdate template for userpages?
09:07 <Cåm> I do :)
09:07 <AnselaJonla> [Farming]]
09:07 <Cåm> The instruction are....
09:07 <AnselaJonla> [[Farming]]
09:07 <Neitiznot> The hiscore thinggummywut?
09:07 <CoffeeMugRS> I'm there, Ansela. :p
09:07 <CoffeeMugRS> Thanks though :)
09:07 <AnnoyingDerp> I can't get it to work for some reason
09:07 <Neitiznot> Where it shows your stats, or the other thing
09:07 <Cåm> [[RuneScape:Customising your userpage|here]]
09:07 <CoffeeMugRS> You know what I hate? I was corping with my friends, and I went to the bank to regear
09:07 <CoffeeMugRS> and they got an arcane sigil drop
09:07 <CoffeeMugRS> -.-
09:08 <AnselaJonla> [[Farming#The_patches]]
09:08 <Neitiznot> Lol
09:08 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[Arcane sigil]] is 47,331,926 coins.
09:08 <AnselaJonla> Wow
09:08 <AnnoyingDerp> lol
09:08 <CoffeeMugRS> There were 5 of us too
09:08 <Cåm> !updated
09:08 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 06:59 ago. There are currently ~42 lines in the log buffer.
09:08 <CoffeeMugRS> So that would've been a ~9.3m split
09:09 -!- Cåm has left Special:Chat.
09:09 <AnnoyingDerp> The problem is that my template won't work
09:09 <AnselaJonla>
09:11 <CoffeeMugRS>
09:12 <CoffeeMugRS> That day was a great day.
09:13 -!- Aeronics has joined Special:Chat
09:13 -!- Cåm has joined Special:Chat
09:13 <Aeronics> heyy  guys.
09:14 <Neitiznot> Ello
09:14 <AnselaJonla> Hi Aeronics
09:14 <Neitiznot> Wb River Cam
09:14 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
09:14 <AnselaJonla> Hi Aeronics
09:14 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:14 <Neitiznot> It's eating my text :/
09:14 <Aeronics> oh shit
09:15 <Aeronics> i just lost my aradyl armour?
09:15 <CoffeeMugRS> Hi
09:16 <Aeronics> da,mn i lost like 5m
09:16 <AnselaJonla> [[Userboxes]]
09:16 <AnselaJonla> [[Userboxes]]
09:16 <Neitiznot> ^_^
09:16 -!- Cåm has left Special:Chat.
09:16 <Neitiznot> O_o it ate my text
09:17 <Neitiznot> I lost 45m! ^_^
09:17 <Aeronics> well atlest my robin hood hat and mage's book was safe
09:18 <CoffeeMugRS> USAF Thunderbirds or USN Blue Angels? For anyone who cares.
09:18 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
09:19 <AnselaJonla> RAF Red Arrows
09:20 <CoffeeMugRS> The things I could say to that.. ;-;
09:20 <AnselaJonla> What?
09:20 <AnselaJonla> You ask a Brit which American military aerobatics team they prefer, chances are they'll come out with "Red Arrows"
09:21 <CoffeeMugRS> Please tell your mates to stop flaming us Americans on OUR videos, please. :-)
09:21 <AnselaJonla> Not my mates
09:21 <AnselaJonla> And what idiot reads yt comments anyway?
09:22 <CoffeeMugRS> You may as well just come straight out and call me an idiot, then.
09:22 <CoffeeMugRS> ..
09:22 <CoffeeMugRS> You may as well come out and call me an idiot, then.
09:23 <CoffeeMugRS> Sorry, chat lagged.
09:23 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Miscellania]]
09:26 <AnnoyingDerp> Derp can't figure out how to get the auto update hiscore table to work :(
09:26 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:27 <AnnoyingDerp> Derp can't figure out how to get the auto update hiscore table template to work
09:27 <AnselaJonla> Userboxes page updated. Userpage updated.
09:28 <AnnoyingDerp> Say what now?
09:28 <AnnoyingDerp> Say what now?
09:28 <AnselaJonla> (qc) My Overall level is 2207 (xp: 131,079,987, rank: 54,629).
09:28 <AnselaJonla> [[Calculators#Prayer]]
09:29 <CoffeeMugRS> (qc) Coffee Mug's Overall level is 1722 (xp: 38,838,736, rank: 271,782).
09:30 <Bluefire2> anselaaaaa
09:30 <CoffeeMugRS> BLUE
09:30 <Bluefire2> (qc) My Magic level is 98 (xp: 12,124,490, rank: 131,895).
09:30 <Bluefire2> :D
09:30 <AnselaJonla> Gratz
09:30 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
09:31 <CoffeeMugRS> So many people with 99 mage..
09:31 <AnselaJonla> I'm gonna trim my hp cape with def
09:31  * Dogfoger gives AnselaJonla a Jaffa caek
09:31 <AnselaJonla> JAFFA CAEK!
09:31 <CoffeeMugRS> I'm gonna trim m--wait.. I don't even have a 99..
09:31 <AnselaJonla> lol
09:32 <AnselaJonla> I only got 99hp a little while ago
09:32 <CoffeeMugRS> (qc) Coffee Mug's Dungeoneering level is 87 (xp: 4,052,827, rank: 80,319).
09:32 <CoffeeMugRS> Grats :D
09:32 <AnselaJonla> Aeronics - you don't need a yt vid for it
09:32 <CoffeeMugRS> (qc) Coffee Mug's Prayer level is 70 (xp: 752,171, rank: 262,168).
09:32 <AnselaJonla> You get dbones or frost bones, you take them to a gilded altar with both burners lit or the ectofuntus
09:32 <CoffeeMugRS> Buying 32k frost bones 2k each
09:32 <Aeronics> 2 EXPENSIVE
09:32 <AnselaJonla> Also, could you please turn caps lock off/stop using shift
09:33 <Aeronics> KK.
09:33 <Aeronics> done
09:33 <AnselaJonla> Fast is expensive, cheap is slow
09:33 <Aeronics> well cheap?
09:33 <AnselaJonla> Baby dragon bones might be a more economical alternative
09:33 <Aeronics> i only have 1.7m
09:34 <CoffeeMugRS> Does anyone else think it's wrong that neighbours still have a party going on at 2:30am? And there's loud music, firecrackers, and constant yelling/screaming.
09:34 <AnselaJonla> [[Calculators#Prayer|Use these to help you calculate what you get for your money/what your desired level will cost]]
09:34 <AnselaJonla> Yes Coffee. Call the cops on them
09:34 <Aeronics> well not really but they should turn it down a bit.
09:34 <CoffeeMugRS> I already did.
09:34 <CoffeeMugRS> And they still continued.
09:34 <AnselaJonla> Non emergency number, of course
09:34 <CoffeeMugRS> Yeah.
09:34 <AnselaJonla> Heh, your state's laws let them do that?
09:35 <CoffeeMugRS> No lol.
09:35 <Aeronics> Then gey a baseball bat and show them who's boss?
09:35 <CoffeeMugRS> They're just, well, to put it bluntly, and excuse my language, assholes.
09:35 <AnselaJonla> Over here they'd have their sound equipment confiscated after the second complaint in one night
09:35 <CoffeeMugRS> Aeronics, who needs a baseball bat when you got a shotgun? ;)
09:35 <CoffeeMugRS> inb4violenceisnottheanswer
09:36 <Aeronics> Well i'de start putting ammunition in it.
09:36 <CoffeeMugRS> I have it locked up. And the key locked up too.
09:37 <Aeronics> Then find a hammer?
09:37 <Aeronics> 2 brake whatever its in?
09:37 <CoffeeMugRS> Why? I have a key for the key.
09:37 <Aeronics> oh k.
09:37 <CoffeeMugRS> They stopped an hour ago.
09:37 <CoffeeMugRS> Wait, no.
09:37 <CoffeeMugRS> Yeah, an hour ago.
09:37 <CoffeeMugRS> No.. yes.
09:37 <CoffeeMugRS> No.
09:37 <Aeronics> oh.
09:37 <CoffeeMugRS> Yeah, an hour ago
09:37 <AnselaJonla> I think that anyone who has the ability to make gold medals and steel girders and use four ingredients per dish will have enough points to unlock silver tier straight away
09:38 <CoffeeMugRS> Say what?
09:39 <AnselaJonla> [[Gielinor Games Preparation]]
09:39 <CoffeeMugRS> OH, that thing.
09:39 <CoffeeMugRS> Yeah.. 
09:39 <CoffeeMugRS> Every time I try to use it.. I DC
09:41 <CoffeeMugRS> Stop eating my messages!
09:43 <CoffeeMugRS> Always a wonderful thing.
09:43 <CoffeeMugRS> @
09:43 <CoffeeMugRS> So much chat lag.
09:43 <CoffeeMugRS> Oh yes.. babies crying at air shows..
09:45 <CoffeeMugRS> How awesome it'd be to be a pilot..
09:45 <AnselaJonla>
09:50 <CoffeeMugRS>
09:50 <CoffeeMugRS>
09:50 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
09:50 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
09:50 <Sentra246> sorry ansela, but that doesn't look like a tatoo
09:51 <AnselaJonla> They comprise the Pipes & Drums of The Royal Scots Dragoon Guards, 1st Battalion Scots Guards, The Royal Scots Borderers, 1st Battalion The Royal Regiment of Scotland, The Royal Highland Fusiliers, 2nd Battalion The Royal Regiment of Scotland, 1st Battalion The Royal Irish Regiment, 1st & 2nd Battalion of The Royal Gurkha Rifles and the Royal Air Force. While from overseas, the Crossed Swords Pipe Band from Germany, the Royal Caledonian Society of South Australia and the Royal Army of Oman.
09:51 <AnselaJonla> Nice...
09:51  * Dogfoger slaps Neitiznot even though he isnt here
09:52 <Dogfoger> He told me to update mai userpage :c
09:52 <CoffeeMugRS> Oh, that epic sound of the M1 Garand cartridge being emptied..
09:53 <AnselaJonla> The epic sound of a few hundred pipers and drummers playing in unison...
09:53 <AnselaJonla> Prefer the sound of pipes and drums
09:54 <AnselaJonla> Pretty certain there was one year when the South African police sent a contingent to the Royal Edinburgh Tattoo
09:55 <CoffeeMugRS> Prefer the sound of jet engines screaming.
09:55 <CoffeeMugRS> AGAIN?!
09:55 <CoffeeMugRS> FFF
09:56 <CoffeeMugRS> Three times the chat ate my messages
09:56 <CoffeeMugRS> I prefer the sound of jet engines screaming.
09:56 <CoffeeMugRS> GHFGHG
09:57 <CoffeeMugRS> Sixth time is the charm?
09:57 <AnselaJonla> - hm, if they have the mascot and colours out and they're playing the anthem, then Her Majesty or another senior member of the Royal Family is there
10:01 <Aeronics> awkies.
10:01 <AnselaJonla> Did that link I gave you help with prayer calculations?
10:01 <AnselaJonla> Was that calculator link useful?
10:02 <AnnoyingDerp> Good night everyone
10:02 <AnselaJonla> Night Annoying
10:02 <AnselaJonla> Night Annoying
10:02 <AnnoyingDerp> Double night lol
10:02 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
10:05 <CoffeeMugRS> Right
10:05 <CoffeeMugRS> Now to beat Wizpig
10:06 <Aeronics> yes
10:08 <CoffeeMugRS> Attempt #1 using Banjo - Fail
10:08 <Aeronics> Is the ecto token method good for training prayer?
10:08 <AnselaJonla> Yes
10:08 <AnselaJonla> I wouldn't have suggested it if it wasn't
10:08 <CoffeeMugRS> More xp than  gilded altar, but much slower
10:08 <AnselaJonla> Not really slower
10:09 <Aeronics> Do u guys havea a giulded alter>?
10:09 <CoffeeMugRS> If you do everything before sacrificing, no.
10:09 <AnselaJonla> Especially if you use ashes
10:09 <AnselaJonla> Not with ashes
10:09 <AnselaJonla> Yes, but I'm not sitting in my poh all day
10:09 <CoffeeMugRS> You got me there.
10:10 <Aeronics> wat u ,eam bye ashes?
10:10 <CoffeeMugRS> I'm just saying, I'd rather use my POH + RoD/Kinship than running from Ecto to Phasmatys bank.
10:10 <AnselaJonla> lol
10:10 <AnselaJonla> You don't run to phas bank
10:11 <Aeronics> then were u run?
10:11 <AnselaJonla> Kinship/RoD/TokKul-Zo + ectophial
10:11 <AnselaJonla> Or even Drakan's Medallion, which is free from ecto
10:11 <Aeronics> paid 2k for 10 buckets
10:12 <Aeronics> some poor noob was saying he needed 2k for 10 buckets
10:12 <AnselaJonla> (facepalm)
10:12 <AnselaJonla> I thought you wanted to be cheap...
10:13 <Aeronics> yes but that is cheap
10:13 <Aeronics> yes.
10:14 <Aeronics> does any 1 know what the gilnor games will turn out 2 be?
10:14 <AnselaJonla> So you go and buy 10 buckets for 200gp each?
10:14 <AnselaJonla> Nope
10:17 <Aeronics> exactly.
10:17 <AnselaJonla> That is not being cheap
10:18 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla#Music_goal|I'm getting close]]
10:18 <AnselaJonla> Only 9 music tracks left to unlock
10:19 <Aeronics> i have 98 left
10:19 <AnselaJonla> Mine are the dag kings track and 8 dunge boss tracks
10:20 <AnselaJonla> Can't reach any of the bosses yet. Haven't even unlocked the warped floors (yet I have all ten Torqueo tracks, plus the Warped Gulega track)
10:22 <CoffeeMugRS> Ha
10:22 <CoffeeMugRS> x
10:23 <Aeronics> any 1 wanna daul?
10:23 <AnselaJonla> Nope
10:23 <CoffeeMugRS> I've spent ALL of my money on corp gear. :)
10:27 <AnselaJonla> I made money cleaning my bank out
10:30 <CoffeeMugRS>
10:31 <CoffeeMugRS>
10:31 <CoffeeMugRS> DO WANT
10:31 <CoffeeMugRS> NOW
10:33 <CoffeeMugRS> Shaky takeoff..
10:34 -!- Thunderboy123 has joined Special:Chat
10:34 -!- Thunderboy123 has left Special:Chat.
10:36 <CoffeeMugRS> Testing how fast I can make a screenie
10:36 <CoffeeMugRS>
10:39 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:43 <CoffeeMugRS> Alright, Joey's here
10:43 <CoffeeMugRS> Seeya
10:43 <Joeytje50> lol
10:43 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
10:43 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
10:43 <CoffeeMugRS> Okay, that was too quick.
10:43 <CoffeeMugRS> Hi Joey
10:43 <CoffeeMugRS> Bye Joey
10:43 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
10:44 <Joeytje50> lol
10:44 <Joeytje50> lol
10:44 <Joeytje50> WAT CHAT Y U NOM MY MSGS
10:44 <Joeytje50> o <_>
10:44 <AnselaJonla> Joey - the merge script on RS:AR is broken, but doing it manually still works
10:45 <Joeytje50> yeah I saw that the previous time I tried to use it
10:45 <Joeytje50> so I wanted to check what was wrong now
10:45 <Joeytje50> but now the "filename is invalid"
10:45 <Joeytje50> even when moving manuallt
10:45 <Joeytje50> manually*
10:45 <AnselaJonla> Weird...
10:45 <AnselaJonla> I managed a manual followup earlier, when the script crapped out after the "delete" part
10:46 <Joeytje50> yeah I noticed last time
10:46 <Joeytje50> but it doesn't work for this file
10:46 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/ClueScrollsLog]]
10:46 -!- Brant452 has joined Special:Chat
10:47 -!- Brant452 has left Special:Chat.
10:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:58 <Haidro> Hai
10:58 <Haidro> Lag
10:59 <Joeytje50> hi
11:00 <Aeronics> byye guys
11:00 <Haidro> Bye
11:01 <Haidro> :o Ansela used the rollback tool!!!
11:01 -!- Aeronics has left Special:Chat.
11:02 <AnselaJonla> [[Emote clue]]
11:02 <AnselaJonla> [[Emote clues]]
11:23 <AnselaJonla> [[File:Emote_clue_Shrug_Zamorak_temple.png]]
11:23 <Dogfoger> [[Catapult Construction]]
11:23 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:23 <AnselaJonla> !updated
11:23 <RSChatBot> AnselaJonla: The logs were last updated 21:45 ago. There are currently ~6 lines in the log buffer.
11:26 <Ozank> if i show my parents my special somepony
11:26 <Ozank> they might get me those tickets...
11:26 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:33 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:35 <Joeytje50> wikia is doing some weird stuff
11:35 <Joeytje50> all special:Block links in the logs and contribs and everywhere
11:35 <Joeytje50> are redlinks now
11:38 -!- HiddenKnowledge has joined Special:Chat
11:41 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:54 -!- HiddenKnowledge has left Special:Chat.
12:00 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:06 <Neitiznot> Back
12:06 <Neitiznot> Hai droid
12:09 <Haidro> Hai
12:09 <Neitiznot> *yawns*
12:10 <Haidro> Same
12:11 <Haidro> Did everyone just crash? Or is it just coincidence I see 4 other people joining chat after me
12:14 <Neitiznot> What to do...
12:15  * Haidro goes to slee
12:16 <Haidro> Sleep*. Goodnight :3
12:16 <Neitiznot> Lol, bai
12:16 <Neitiznot> Amg no dfs charges
12:16 <Neitiznot> *nods off to sleep*
12:18 <Neitiznot> Brb, off to RECHARGE my dfs
12:22 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:30 -!- Spirit revenant ork :) has joined Special:Chat
12:31 -!- Spirit revenant ork :) has left Special:Chat.
12:33 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:41 -!- Koopatrev has joined Special:Chat
12:42 <Koopatrev> can someone help me
12:42 -!- Koopatrev has left Special:Chat.
12:44 <Neitiznot> What d'you need?
12:56 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
13:00 <Neitiznot> Hi bai hai Star
13:02 <Dogfoger> (qc) l Prometheus is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Speedy Turtle", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
13:02 <Neitiznot> DOGFOGER
13:02 <Neitiznot> UPDATE YOUR USERPAGE
13:02 <Neitiznot> NOW
13:02 <Dogfoger> HAI
13:02 <Dogfoger> I SAW
13:02 <Dogfoger> WUTS WRONG WIF IT
13:03 <Neitiznot> OLD STOOFZ
13:03 <Dogfoger> YEY
13:03 <Neitiznot> E.g. cb level, ign
13:03 <Dogfoger> Then you do it >.>
13:04 <Dogfoger> Anyone who wants to kow my stats can ask
13:04 <Joeytje50> guis does anyone here have quick preview installed?
13:04 <Dogfoger> wut
13:04 <Dogfoger> caek
13:04 <Dogfoger> whar
13:05 <Joeytje50> nou
13:05 <Joeytje50> I nomd it all
13:07 <Neitiznot> NO
13:07  * Neitiznot nomz*'
13:08  * Neitiznot nomz dfs*
13:08 <Neitiznot> *blargh*
13:16 <Dogfoger> [[Watchtower]]
13:17 <Neitiznot> Dogfoger y u no edit
13:17 <Dogfoger> u do it
13:17 <Dogfoger> i r lazy
13:18 <Neitiznot> Lol
13:18 <Neitiznot> My editcount should be higher D:
13:18 <Neitiznot> But nty
13:18 <Neitiznot> Half my edits get reverted
13:24 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:25 <Neitiznot> Ello Flaysian
13:25 <Neitiznot> Wb Athe
13:25 <Atheist723> Hi.
13:25 <Neitiznot> Chat's still eating my text, it seems.
13:26 -!- Flaysian has left Special:Chat.
13:27 <Joeytje50> brb
13:28 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:31 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:31 <Coelacanth0794> Noobs
13:31 <Neitiznot> Hi Coelnub
13:32 <Coelacanth0794> ello
13:33 <Atheist723> Hi Coel.
13:33  * Neitiznot got a dfs again after losing three of them*
13:35  * Dogfoger wonders how to get ogre reluics back if uve lost them
13:35 <Neitiznot> Ogre wut?
13:36 <Neitiznot> And btw Dogfoger
13:36 <Neitiznot> You owe two months pay so about 4m
13:36 <Neitiznot> GIMME NAO
13:36 <Neitiznot> >:D
13:38 <Neitiznot> MOL
13:38 <Neitiznot> Hai
13:38 <The Mol Man> who are you?
13:39 <Coelacanth0794>
13:40 <Coelacanth0794>
13:40 <Neitiznot> NEVER
13:41 <The Mol Man> drinking water makes you drink
13:41 <Neitiznot> Drinking water isn't good for you
13:41 <Neitiznot> Don't drink water, ever
13:41 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:41 <The Mol Man> water tastes terrible
13:41 <Joeytje50> WHARS MAI CAEK
13:41 <The Mol Man> joey
13:41 <Joeytje50> I mean hai
13:42 <The Mol Man> (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) 
13:42 <Joeytje50> :D
13:42 <Neitiznot> HAI JOEY
13:42  * Joeytje50 nomz caek wif mol
13:42 <Neitiznot> (cake) (cake) (cake) (cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)v
13:42 <The Mol Man> i only like distilled water and frozen 
13:42 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:42 <Neitiznot> (cake) (cake)(cake)(cake)(cake)(cake)(cake)
13:42 <Neitiznot> No more spamz, k
13:42 <The Mol Man> gf
13:42 <The Mol Man> bad copy/paste
13:42 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:42 <The Mol Man> neit left in shame
13:42 <Neitiznot> Yah ikr
13:43 <Neitiznot> (cake) (cake) (cake) (cake) (cake)
13:43 <Neitiznot> Only one beta world? D:
13:45 <The Mol Man> omfg
13:45 <The Mol Man> the tildes do not count as text
13:45 <Joeytje50> (qc) There are currently 124,249 people playing runescape.
13:45 <Neitiznot> /stalkuser nub
13:45 <Neitiznot> Wait
13:45 <Neitiznot> (qc) nub is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:45 <The Mol Man> oh yh joey
13:45 <The Mol Man> u should make /user visible to only the poster
13:45 <The Mol Man> on account of ppl spamming
13:46 <Atheist723> Um...
13:46 <Joeytje50> ok I'll make /user private
13:46 <Atheist723> On the bar to the right it shows that all of you have left.
13:46 <The Mol Man> i'm here, hun <3
13:46 <Joeytje50> but /player remains public
13:46 <Atheist723> Only ones remaining are RSChatBot, 4 randoms, and Starieena1.
13:47 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:47 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:47 <Atheist723> (qc) Mod Mark H is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Scrying Pool", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
13:47 <Atheist723> ...Er, is it public?
13:47 <The Mol Man> leave and come back athe?
13:47 <Atheist723> Ah, Joey came back.
13:47 <Coelacanth0794>
13:48 <The Mol Man> what ass?
13:48 <Atheist723> You might like this, Coel...
13:48 <Atheist723>
13:50 <Neitiznot> Neitiznot
13:50 <Neitiznot> Edited by Neitiznot
13:50 <Neitiznot> -.-
13:51 <Coelacanth0794> grz
13:52 <The Mol Man> it was acceptable before
13:52 <The Mol Man> neit only improved for the pun
13:52 <The Mol Man> atheist, edit [[Gods|this page]] for some recent changes humour
13:53 <Neitiznot> Lol
13:53 -!- Zenile has joined Special:Chat
13:54 <Neitiznot> Neitiznot
13:54 <Neitiznot> Edited by Neitiznot [top] (Pun not intended.) 
13:54 <Zenile> Good Morning Everyone :D
13:54 <Neitiznot> Ello
13:54 <Zenile> Hi
13:54 <Atheist723> Hi.
13:54 <Atheist723> [[TEK]]
13:57 <Zenile> Hey Atheist 
13:57 <Zenile> I hope you become chat mod!
13:57 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
13:57 <Neitiznot> Joeyjoeyjoey
13:57 <Joeytje50> neitneitneit
13:57 <Atheist723> Oh, thanks.
13:57 <Zenile> no problem
13:58 <Neitiznot> Does I has enuff editz for aye-double-u-bee
13:58 <Zenile> did you here about that horrific attack in colorado on the 20th?
13:58 <Joeytje50> lemme see
13:58 <Joeytje50> [[RS:RFP]]
13:58 <Neitiznot> Yetz
13:58 <Neitiznot> Cuz
13:58 <The Mol Man> joey, nom me for rollback rights
13:58 <Neitiznot> If you minus my editcount's user and user talk edits
13:58 <Zenile> Hey Mol :)
13:58 <Neitiznot> You get 510
13:58 <Neitiznot> Last time I checked
13:59 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
13:59 <Neitiznot> Mol
13:59 <Joeytje50> you're rollback already mol
13:59 <The Mol Man> ik
13:59 <Neitiznot> You don't have rb?
13:59 <The Mol Man> i just wanna see the communities reaction
13:59 <Neitiznot> Lol
13:59 <Neitiznot> I might re-apply too
13:59 <Neitiznot> I might get rollrollback
14:00 <Neitiznot> Cuz I has rollback already
14:00 <The Mol Man> nvm 
14:00 <The Mol Man> i don't wanna do the same thing as neit
14:00 <Atheist723> What's up with the rollback/custodian craze?
14:00 <Neitiznot> Lol
14:00 <Neitiznot> Cuz maintenance
14:00 <Neitiznot> I want Custard powa
14:00 <Neitiznot> power*
14:00 <The Mol Man> since when is it a craze?
14:00 <Neitiznot> I got rb to stop vandalism on my usersubpages
14:01 <Neitiznot> ^_^
14:01 <Zenile> mÿ ñámē įß Žêñïłē
14:01 <Joeytje50> yes Neitiznot you have 514 non-user edits
14:01 <Neitiznot> Yeyeyeyeyeyeyeyeyey
14:01 <Zenile> Does any1 do gnome resturant?
14:01 <Neitiznot> Lol
14:01 <The Mol Man> i used to no life GR
14:01 <Joeytje50> you gotta req on [[RS:AWB/R]]
14:02 <Zenile> no life?
14:02 <Neitiznot> Ik :D
14:02 <The Mol Man> do it all day
14:02 <Neitiznot> Nolife= when you sever connections with the outside world and play a game non-stop
14:02 <Neitiznot> No life*
14:02 <Zenile> ohhhhh
14:02 <Zenile> wow
14:02 <Atheist723> Surprisingly accurate description.
14:03 <Zenile> How many scarfs have you got Mol?
14:03 <The Mol Man> 1
14:03 <Zenile> and thank you Neitiznot
14:03 <Coelacanth0794> what think about me being chatmod?
14:03 <Zenile> I've gotten 1 too
14:03 <The Mol Man> i stopped when i got it lololololol
14:03 <Zenile> lolol
14:03 <Zenile> i was amazed how fast i got mine
14:04 <Zenile> brbrbb
14:04 -!- Zenile has left Special:Chat.
14:04 <Neitiznot> [[RuneScape:AutoWikiBrowser/Requests#Requests]] Joey did I do it correctly
14:04 <Joeytje50> Coelacanth0794: I supprot
14:04 <The Mol Man> was my text eaten -.-
14:04 <Neitiznot> I would support, lol
14:05 <Joeytje50> yus
14:05 <The Mol Man> i gave my support in the form of some long pedantic sentence
14:05 <Joeytje50> see coelz?
14:05 <Joeytje50> go for it
14:05 <Neitiznot> I always write something gibberishy and short
14:05 <The Mol Man> no coel don't
14:05 <The Mol Man> let me nom you :D
14:05 <Neitiznot> Lol
14:06 <The Mol Man> go ahead
14:06 <Neitiznot> Lol
14:06 <Joeytje50> rofl guis
14:06 <Neitiznot> Nty, it wouldn't load
14:06 <Neitiznot> My account is dead
14:06 <Neitiznot> I have to clear my cache completely to load a page
14:06 <Joeytje50> rip
14:07 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:07 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:08 <Joeytje50> ikr
14:08 <Joeytje50> f gtg
14:08 <The Mol Man> joey, can u fix the noms?
14:08 <The Mol Man> i think it's chatbot's fault
14:08 <Neitiznot> It's better if someone else nominates you for RfCM, btw
14:08 <Coelacanth0794> hm
14:08 <Joeytje50> whydat
14:08 -!- Zenile has joined Special:Chat
14:08 <Joeytje50> selfnoms are just as good
14:08 <Zenile> Bacj
14:08 <The Mol Man> he's never gotten to say anything
14:08 <Zenile> Back*
14:08 <The Mol Man> and s upset
14:08 <The Mol Man> wb James
14:08 <Joeytje50> !test
14:08 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
14:09 <Joeytje50> he seems happy, mol
14:09 <Neitiznot> They usually pass more oftenz
14:09 <Joeytje50> doesn't seem upset
14:09 <Neitiznot> Because another (respected) user nominates them
14:09 <Neitiznot> Wb Dogfoger
14:09 <Zenile> does any1 now how i can eddiittttt ma signature?
14:09 <Joeytje50> Neitiznot: no
14:09 <The Mol Man> zenile
14:09 <The Mol Man> [[RS:SIG]]
14:09 <Joeytje50> selfnoms are just as good
14:09 <Zenile> Yes Mol?
14:09 <Joeytje50> [[RS:RFA]]
14:09 <Dogfoger> ERMAHGERD
14:09 <The Mol Man> that should tell you how
14:09 <Dogfoger> GERFIELD!
14:10 <Dogfoger> <333
14:10 <Zenile> Yupp!
14:10 <Atheist723> Hi Fishes.
14:10 <Neitiznot> Hi Feesh
14:10 <Joeytje50> <3feesheeeeeeee :D::D:DD:D:D:D
14:10 <Dogfoger> Hai Caek
14:10 <Coelacanth0794> hm i might consider if someone else noms me
14:10 <The Mol Man> he non-fossil fish
14:10  * Joeytje50 hugglz da feeshee
14:10 <Joeytje50> (qc) My combat level is 121; Attack: 90, Defence: 86, Strength: 86, Constitution: 89, Ranged: 83, Prayer: 86, Magic: 88, Summoning: 81.
14:10 <Joeytje50> I lvld up da cb
14:10  * Casting Fishes^^ hugglzx teh joey n nomz
14:11 <Casting Fishes^^> amg yeyz
14:11 <The Mol Man> neit
14:11 <Coelacanth0794>
14:11 <Joeytje50> 86 def, 89 hp, 86 pray :D
14:11 <Atheist723> Which skill, Joey?
14:11 <Coelacanth0794> i dont get it
14:11 <Neitiznot> Feesh I got teh Fish mask
14:11 <Neitiznot> Again
14:11 <The Mol Man> have you seen this  
14:11 <Joeytje50> Atheist723: the lvlup was with prayer
14:11 <Dogfoger> Joey
14:11 <Dogfoger> Wai so nub
14:11 <Neitiznot> Yes I has Mol
14:11 <The Mol Man> i add to ur template
14:11 <Neitiznot> Have*
14:11 <Zenile> i will look at that a little later. Thank Mol :D
14:11 <The Mol Man> did you reed the hole page?
14:12 <Neitiznot> No
14:12 <Neitiznot> But feel free to vandalize my template
14:12 <Joeytje50> nuuuu gtg :c
14:12 <Casting Fishes^^> NUZ
14:12 <Dogfoger> lul
14:12  * Joeytje50 hugglz da feesheecaek gudbai ;_;
14:12 <Neitiznot> Bai Joey
14:12 <Neitiznot> [[User:Neitiznot/Fake skills template]]
14:12 <Joeytje50> will beez back laetur though
14:12  * Casting Fishes^^ huggls joeycaek gudbai
14:12 <Zenile> BAIIII!
14:12 <Joeytje50> bai erryone, and take cake!!!!
14:12 <Joeytje50> (cake)
14:12  * Dogfoger is drinking tab and sprite together
14:12 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:12 <Zenile> NOM NOM
14:13 <Dogfoger> NOU!
14:13 <Zenile> I ated de cake
14:13 <Neitiznot> I'm trying to get a user for each link, Mol
14:13  * Dogfoger makes Zenile regurgitate the cake
14:13 <Neitiznot> Excluding the vandalpage links
14:13 <The Mol Man> no neit
14:13 <The Mol Man> we need more vandal pages
14:13 <Neitiznot> Aww
14:13 <Neitiznot> But what about Cooking and Smithing?
14:13 <Neitiznot> D:
14:13 <Zenile> *Zenile makes Dogfoger regurgitate sprite/watermix
14:13 <The Mol Man> ya
14:14  * Dogfoger drinks moar
14:14 <Zenile> *eats cake again
14:14 <The Mol Man> and [[RS:A]] as slayer stays
14:14 <Neitiznot> I'll host Magic >:D
14:14 <Dogfoger> [[User: Zenile]]
14:15 <Zenile> Yea?
14:15 <Neitiznot> The [[RS:A]] link is funny :D
14:15 <Dogfoger> Ermahgerd
14:15  * Dogfoger just realised something
14:16  * The Mol Man knew
14:17 <Neitiznot> Lol
14:17 <Neitiznot> The Mol Man: I have made the Magic vandalpage at [[User:Neitiznot/Magic]]
14:19 <Dogfoger>
14:20 <Zenile> Mol man! did you even read what i said!?!?!?!? 
14:20 <The Mol Man> (fp)
14:20 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
14:20 <Bluefire2> neit
14:20 <Bluefire2> speaking of magic
14:20 <Bluefire2> (qc) My Magic level is 98 (xp: 12,716,580, rank: 130,019).
14:20 <Bluefire2> :D
14:20 <Zenile> Mol man!
14:20 <The Mol Man> i don't want chat mod
14:20 <Zenile> You did not even read what i said!
14:21 <The Mol Man> and not from some random nomination
14:21 <Zenile> oh fine
14:21 <Zenile> i gtg guys 
14:21 <Zenile> Dogfoger
14:21 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
14:21 <Zenile> don't drink sprite by it self
14:21 <Zenile> then you will become a cat :'(
14:21 <Neitiznot> BLUEFIRE2
14:21 <Neitiznot> GUESS WHAT CLAN I'M IN NOW
14:21 <Coelacanth0794> rsw
14:21 <Neitiznot> ^
14:21 <Zenile> BAIII
14:22 -!- Zenile has left Special:Chat.
14:22 <Neitiznot> Bai
14:22 <The Mol Man> bluefire left
14:22 <Neitiznot> Fffffffffffff
14:22 <Coelacanth0794> everywhere i go this user LunaSquirrel is there
14:22 <Coelacanth0794> fuckin stalkers
14:22 <Atheist723> How?
14:22 <Coelacanth0794> idk
14:23 <Neitiznot> Lol
14:23 <Coelacanth0794> it's probably coincidental
14:23 <Neitiznot> (qc) LunaSquirrel is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Lolz", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
14:23 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:23 <Neitiznot> O_o
14:23 <Coelacanth0794> dominion tower, ge, varrock, falador, abyss, burgh de rott, ooglog
14:23 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:23 <Coelacanth0794> what? yes she is
14:23 <Coelacanth0794> i just saw her
14:23 <The Mol Man> that's how you make friends
14:23 <Neitiznot> Lol
14:23 <The Mol Man> it can't tell unless they have private on
14:23 <Neitiznot> I had a group of 15 people following me
14:24 <Neitiznot> Begging "free st00fz pl0x I got hacked"
14:24 <Coelacanth0794>
14:24 <Neitiznot> And I was like "I got hacked, scammed and lured so stfu nubs"
14:24 <The Mol Man> lol coel
14:24 <Neitiznot> O_o Coel
14:25 <The Mol Man> star
14:25 <The Mol Man> you're j/qing
14:25 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:25 <Coelacanth0794> i usually say jq after they do it 2 or 3 times
14:26 <The Mol Man> well she was doing it earlier a lil
14:26 <Coelacanth0794> Should I go for the dominion gloves today?
14:26 <The Mol Man> yes
14:26 <Coelacanth0794> I have 452 boss kills
14:27 <Coelacanth0794>
14:27 <Coelacanth0794>
14:28 <Starieena1> urgh
14:28 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
14:29 <Casting Fishes^^> bye guys...
14:29 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:29 <Coelacanth0794>
14:29 <Casting Fishes^^> wish me luck ima need it....
14:29 <Coelacanth0794> casting left chat
14:29 <Coelacanth0794> casting: wmgl
14:29 <Coelacanth0794> >wut
14:30 <Coelacanth0794>
14:30 <The Mol Man> chat lag is biased
14:30 <The Mol Man> listin to teeeteeee
14:30 <The Mol Man> raunchy song, but good
14:33 <Coelacanth0794>
14:35 <Coelacanth0794>
14:35 <Coelacanth0794> netsplit?
14:37 <Coelacanth0794> anyone else lagging ingame?
14:41 <Coelacanth0794>
14:41 <Coelacanth0794> uh
14:41 <Coelacanth0794> k
14:41 <The Mol Man> aawesome
14:42 <Coelacanth0794>
14:42 <Coelacanth0794> 18% must die in a vat of maple syrup
14:43 <The Mol Man> i'd vote red
14:44 <Coelacanth0794>
14:45 -!- Donley69 has joined Special:Chat
14:45 -!- Donley69 has left Special:Chat.
14:45 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
14:53 <Atheist723> You are Canadian?
14:53 <Coelacanth0794> yes
14:57 <Coelacanth0794> abandon thread gif
15:01 <Atheist723> Huh?
15:02 -!- Un-Fabulous has joined Special:Chat
15:02 <Un-Fabulous> hello everyone
15:02 <The Mol Man> ohaidere
15:02 -!- Un-Fabulous has left Special:Chat.
15:03 <Coelacanth0794> k
15:07 <Coelacanth0794> only in runescape are there demons with british accents
15:07 -!- Un-Fabulous has joined Special:Chat
15:10 <Un-Fabulous> wooah
15:10 <Un-Fabulous> that's alot..
15:11 <Un-Fabulous> welcome for who joined
15:11 <Un-Fabulous> and brb afk!!
15:12 <Un-Fabulous> back
15:13 <Un-Fabulous> what everyone's up to?
15:14 <Coelacanth0794> ello
15:15 -!- Nitin890 has joined Special:Chat
15:15 <Nitin890> hi
15:15 <Un-Fabulous> hello
15:15 <Un-Fabulous> is that your phat?
15:17 <Coelacanth0794> holy crap that's the first time Arrg hit me
15:17 <Coelacanth0794> a 71 with ranged
15:17 <The Mol Man> lol
15:18 <Coelacanth0794> agrith naar has itty bitty wings
15:19 <The Mol Man> that's why he talks big
15:20 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:20 <The Mol Man> hairr
15:20 <Hairr> Hai
15:20 <The Mol Man> i has job for you
15:20 <Coelacanth0794> he can teleport you too
15:20 <Hairr> Oh noes, what is it? :O
15:20 <The Mol Man> under wanted pages there arre hundreds of beta pages for which I requested deletion
15:20 <The Mol Man> and i need them cleared from ryan pms subpage
15:21 <Dogfoger> w00000000000000000t
15:21 <The Mol Man> ?
15:21 <Dogfoger> (qc) I have 270 Quest Points.
15:21 <The Mol Man> gratz
15:21 <Dogfoger> I CAN DO WGS NOW!!!
15:21 <The Mol Man> tds are within reach
15:21 <Coelacanth0794> go do it nub
15:21 <The Mol Man> imma ask ryan if he stills need that page tbh
15:23 <The Mol Man> hairr
15:23 <The Mol Man> can you clear red links from <3
15:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:24 <Hairr> Okay, give me a second though, I'm finishing my stuff on this other wiki
15:24 <Hairr> You left
15:24 <Hairr> Rude </3
15:24 <Hairr> [[RS:C/R]]
15:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:25 <The Mol Man> since when does clicking in the top left close my freaking window -.-
15:25 <The Mol Man> hairr i got randomly nommed for CM
15:25 <The Mol Man> (fp)
15:25 <Hairr> I have a mac and that's where the X is :3
15:25 <Hairr> So always
15:26 <Hairr> [[RS:RFCM]]
15:26 <Hairr>
15:26 <Hairr> I missed it ;O
15:26 <The Mol Man> he nommed me
15:26 <The Mol Man> idk why
15:26 <Hairr> nom ALL the users
15:27 <The Mol Man>
15:27 <Hairr> Oh, I didn't see that
15:27 <Hairr> I'll get an admin to close it in the IRC
15:27 <Coelacanth0794> lolwut
15:27 <The Mol Man> ty :)
15:28 <The Mol Man> wanted pages has exclude titles
15:28 <The Mol Man> can i do an include only this title?
15:30 <Dogfoger> [[WGS| WGS WGS WGS WGS WGS [email protected]@@]]
15:30 <Hairr> Okay, that's nice
15:31 <The Mol Man> oh yh i hit 4k mainspace
15:31 <Hairr> eww mainspace
15:31 <Hairr> File namespace <3
15:32 <Atheist723> Working files is...a bit boring.
15:32 <The Mol Man> would it be rude to ask Andorin to rework [[User:AndorinKato/Armour_tiers|his page]] to clear red links?
15:35 <Hairr> Mol Man, you can edit the userpage if it contains redlinks.  Just remove the [[[[]]     ]]'s
15:35 <Hairr> !updatelogs
15:36 <Atheist723> Wait.
15:36 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 73 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
15:36 <The Mol Man> ik i can
15:36 <The Mol Man> but lazy
15:36 <Atheist723> I think it might be a better idea to redirect it...
15:36 <The Mol Man> i have a question about when eoc gets released
15:36 <Atheist723> September.
15:36 <The Mol Man> are we going to merge beta pages with their mainspace by hand?
15:37 <Coelacanth0794> idk
15:37 <Atheist723> I'm fairly sure we could use a bot.
15:37 <Atheist723> By the way, did I ever mention that Dungeoneering is a massive foreshadowing?
15:37 <Hairr> Bot maybe, it'll just clear the page and write a new one.  That'd be pretty simple to make actually.  * Hair can see framework in his head
15:37 <The Mol Man> if a bot does it, what will happen to stuff like [[Bandos kiteshield]]?
15:37 <The Mol Man> will it work on redirect pages?
15:38 <The Mol Man> cause there'sa problem here: [[Escape]] [[Beta:Escape]]
15:38 <Coelacanth0794> ask cuk
15:38 <Hairr> like get a list of the pages through the api.
15:38 <Hairr> page.clear()
15:38 <Hairr> page.write(contains:'Beta:%d') page
15:38 <Hairr> page.close()
15:39 <The Mol Man> what about info that hasn't changed through the beta that should stay?
15:39 <Hairr> the main part is setting the variables and getting it through the api
15:39 <The Mol Man> like monster biography?
15:40 <Coelacanth0794> i cannot take chronozon seriously
15:41 <The Mol Man> oh someone moved bandos kiteshield already
15:43 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:43 <Hairr> Hey Neit
15:43 <The Mol Man> hi nezy
15:44 <Neitiznot> Back
15:44 <Neitiznot> Hairr I meet the requirements for AWB =P
15:44 <Coelacanth0794> so much lag
15:44 <Hairr> Okay
15:45 <The Mol Man> hairr, would it make sense to move [[Escape]] to [[Escape (music track)]] now?
15:46 <Hairr> Is there another page that needs Escape?
15:47 <The Mol Man> the ability
15:47 <The Mol Man> but that's under beta for now
15:47 <The Mol Man> but based off your bot the music track will be blanked 
15:47 <Coelacanth0794> how the actual fuck does koschei have the power to suddenly just drain your prayer to zero
15:47 <Coelacanth0794> is he a wiard
15:47  * Hairr isn't making a bot
15:47 <Neitiznot> Lol
15:47 <Coelacanth0794> wizard*
15:47 <The Mol Man> well your code for bot
15:48 <Neitiznot> Lol, wut?
15:48 <Neitiznot> I thought HairyBot was normal AWB
15:48 <Hairr> IT IS
15:48 <Hairr> I'M NOT MAKING A BOT
15:48 <Hairr> @#@#@#@#@#@
15:48 <Neitiznot> K
15:48 <Neitiznot> @[email protected][email protected][email protected][email protected][email protected]!SPAM
15:48 <Neitiznot> Jk
15:48 <Neitiznot> Mol:Not all accounts with a bot flag need a source code
15:49 <Neitiznot> AWB doesn't need source, but it can do semi-automated edits for you
15:49 <Hairr> He knows
15:49 <Coelacanth0794> wow this is a good endurance run
15:49 <Coelacanth0794> 26 and eruni sisters
15:49 <Hairr> Earlier, I made a "mock up code" and he was just referring to that
15:49 <Coelacanth0794> sooo nope.avi
15:49 <Neitiznot> Ohhhh
15:49 <Neitiznot> Ignore me then
15:49 <The Mol Man> i did anyways
15:50 -!- SellPotatoez has joined Special:Chat
15:51 <SellPotatoez> Hi guise.
15:51 <Neitiznot> Ello
15:51 <The Mol Man> hairr go in irc get deleted
15:51 <Coelacanth0794> 12 bosses till wewt
15:52 <Coelacanth0794> afk breakfast
15:52 <Hairr> Mol Man,  "Nou" isn't something you should put as a delete reason, by the way
15:52 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
15:52 <Hairr> Hey Ryan
15:52 <Neitiznot> Exactly why I'm changing it
15:52 <Neitiznot> Ello Ryan
15:52 <The Mol Man> ik but it's obviously a deletion candidate
15:52 <Ryan Baker> hmm
15:52 <Ryan Baker> Hairr, Nou!
15:53 <The Mol Man> ryan
15:53 <The Mol Man>
15:53 <Ryan Baker> hmm
15:53 <Ryan Baker> lulz
15:54 <Ryan Baker> well, tbh, Nou should be a valid response
15:54 <Ryan Baker> I mean, the person who made that is the silly one
15:54 <Hairr> If a user was saying it
15:54 <The Mol Man> it wasn't a valid response
15:54 <The Mol Man> even I admit to it
15:55 -!- SellPotatoez has left Special:Chat.
15:55 <The Mol Man> gratz to bcrat on 99 def
15:56 <Neitiznot> Calebchiam I think
15:56 <Neitiznot> According to RSW
15:56 <The Mol Man> mhmm
15:56 <Ryan Baker> lag chat is hungry still
15:56 <Neitiznot> Ikr
15:56 <The Mol Man> [[RS:AGF|though only he said he has 99]]
15:56 <Ryan Baker> (qc) Novacrystal's Runecrafting level is 96 (xp: 9,788,053, rank: 37,652).
15:56 <Ryan Baker> hmm
15:57 <Ryan Baker> that noob is here in runespan 24/7.....
15:58  * The Mol Man did 99 in two weeks
15:59 <Ryan Baker> any clue if the sizzling summer blow out xp is gonna be like Mad necklace?
15:59 <Ryan Baker> Because, it'd be neat to get 1m in free xp.... not bxp
16:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:00 <Hairr> Ansela <3
16:00 <Ryan Baker> hello AnselaJonla
16:00 <AnselaJonla> Hiya
16:00 <The Mol Man> hello
16:01 <The Mol Man> (fp) that kid trying to get page deleted
16:01 <AnselaJonla> (facepalm) at Mol Man trying to get an image deleted
16:01 <The Mol Man> which image? -.-
16:01 <Ryan Baker> (fp) at me having no clue what's going on.
16:02 <AnselaJonla> Ah, you just removed it from the page
16:02  * AnselaJonla deletes
16:02 <Neitiznot> (facepalm)s anyway
16:02 <Dogfoger> [[Bork]]
16:02 <The Mol Man> i always do image deletion at the same time, tabs for the pages and tabs for adding {{D}}
16:02 <Neitiznot> [[You_are_silly]]
16:02 <Neitiznot> (facepalm)
16:03 <Hairr> IRC admins obv don't listen
16:03 <AnselaJonla> [[File:Emote_clue_Shrug_Zamorak_temple.png]] - you guys like?
16:03 <Ryan Baker> hmmm
16:04 <The Mol Man> idk if i'd say like, it's a good image though
16:04 <AnselaJonla> I deleted tat page already, what moron recreated it as a dumbass redirect?
16:04 <Neitiznot> [[User_talk:Drew_3554]]
16:04 <The Mol Man> he did it before you deleted them
16:05 <AnselaJonla> Stupid idiot MOVED the damn page?
16:08 <Neitiznot> Tired
16:10 <Dogfoger> [[TDs]]
16:10 <Ryan Baker> AnselaJonla, calm down =o
16:11 <Dogfoger> [[TD]]
16:15 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:15 <The Mol Man> joey <3
16:15 <Ryan Baker> hello Joeytje50
16:15 <The Mol Man> (caek) (caek)
16:15 <Joeytje50> hai <3
16:15 <Neitiznot> Hai
16:15 <The Mol Man> so a guy named joey walks into an S:C
16:16 <The Mol Man> everyone loves him; the end
16:16 <Ryan Baker> So a guys name The Mol Man walks into S:C....
16:16 <Ryan Baker> and gets killed by an angry garderner
16:16 <Ryan Baker> the end
16:16 <Hairr> and everyone boos
16:16 <Hairr> (n)
16:16 <Joeytje50> wath
16:16  * Joeytje50 slaps hair
16:17 <The Mol Man> (caek)
16:17 <Hairr> @Mol Man
16:17 <Ryan Baker> (ccaek)
16:17 <Hairr> Not you
16:17 <Hairr> I wub u
16:17 <Joeytje50> <3
16:17 <Joeytje50> but y u no wub mol
16:17 <Ryan Baker> The Mol Man is a newb.
16:17 <Hairr> cus he's a Mole
16:17 <Atheist723> [[File:Lolkiln (3).png]]
16:17 <Joeytje50> Mol
16:17 <The Mol Man> (qc) My Summoning level is 96 (xp: 10,057,740, rank: 33,694).
16:17 <Joeytje50> not mole
16:17 <Atheist723> For some reason, I don't think it is a very good file name...
16:17 <Joeytje50> mol is scienz so kewl
16:18 <Hairr> and he doesn't know who to spell Mole
16:18 <Hairr> :3
16:18 <Ryan Baker> ....
16:18 <Ryan Baker> lolkiln....
16:18 <The Mol Man>
16:18 <The Mol Man> disambiguation
16:18 <Joeytje50> brb doing FOG
16:18 <Ryan Baker> that sure seems to adhere to wiki standards
16:19 <The Mol Man> Milk of Lime (see Lime water), a slurry of Ca(OH)2 and water
16:20 <The Mol Man>  featured article in portuguese :D
16:20 <Ryan Baker> beat me... darn
16:20 <Ryan Baker>
16:21 <Ryan Baker> lag chat
16:21 <Ryan Baker> u make me lose to The Mol Noob
16:21 <The Mol Man> lol red link on main page :x
16:21 <Ryan Baker> I hate you now!
16:23 <Ryan Baker> man I'm tired
16:23 <Ryan Baker> I'mma go take a rest
16:23 <Ryan Baker> bbl
16:23 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
16:26 <Coelacanth0794> ello again
16:26 <The Mol Man> hi seel
16:28 <Joeytje50> ohi
16:32 <The Mol Man> joey
16:32 <Joeytje50> ya?
16:33 <The Mol Man> [[Bandos]]
16:33 <The Mol Man> why does the svg not work? :/
16:34 <Coelacanth0794> the what
16:34 <Hairr> SVG's are a little tricky sometimes...
16:34 <Joeytje50> it broked
16:34 <Joeytje50> maybe cuz html5
16:35 <Hairr>
16:35 <Hairr> Use direct links
16:35 <Joeytje50> no
16:35 <Neitiznot> Er
16:35 <The Mol Man> all the other god symbols work
16:35 <Neitiznot> Why does that image
16:35 <The Mol Man> [[Saradomin]]
16:35 <Joeytje50> that is the current version
16:35 <Joeytje50> and it broke
16:35 <Neitiznot> Turn into this (VERY, VERY SPAMMY)
16:35 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:35 <Hairr> Undo it to the previous one :)
16:35 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:36 <Neitiznot> Better if I don't post it
16:36 <Joeytje50> k done
16:36 <Neitiznot> It'll spam chat
16:36 <Neitiznot> It's loads of classes and stuff
16:36 <The Mol Man> ty joey
16:36 <Joeytje50> teh juey shaves teh day
16:36 <The Mol Man> again
16:36 <Joeytje50> :>
16:37 <The Mol Man> {{Lore|1=}}
16:37 <Neitiznot> Lol
16:38 <Hairr> test
16:38 <Hairr> :c
16:38 <Hairr> u eat my words
16:38 <Joeytje50> ikr ikr
16:38 <Joeytje50> for dat reason
16:38 <Joeytje50> I made a script
16:38 <Joeytje50> :D
16:38 <Joeytje50>
16:38 <Joeytje50> under the /* Simplified version of the chat commands */
16:39 <Joeytje50> I have a var with the last message I entered
16:39 <Joeytje50> not the last that I sent, but the last message I had when I pressed enter
16:39 <Joeytje50> so if it noms my text
16:39 <Joeytje50> I press teh up button
16:39 <Joeytje50> and I get back mah msg
16:39 <Joeytje50> and I get back mah msg
16:39 <Joeytje50> :D
16:39 <Hairr> :D
16:39 <Hairr> Put it in the MediaWiki:Chat.js
16:39 <Hairr> :D
16:40 <The Mol Man> oh god no
16:40 <The Mol Man> then spam
16:40 <Hairr> then kick
16:40 <Hairr> easy
16:40 <Hairr> Ratelimit still applies Mol Man
16:40 <Joeytje50> no I no place in mw:chat.js
16:41 <Hairr> if wgUserName == 'Hairr' {
16:41 <Hairr> var lastMessage = ' ';
16:41 <Hairr> }
16:41 <Hairr> :c
16:41 <Joeytje50> var lastMessage = '';
16:41 <Joeytje50> $(function() {
16:41 <Joeytje50> 	$('[name="message"]').keypress(function(e) {
16:41 <Joeytje50> 		if (e.which == 13) {
16:41 <Joeytje50> 				lastMessage = this.value;
16:41 <Hairr> and dat
16:41 <Joeytje50> }
16:41 <Joeytje50> })
16:42 <Joeytje50> .keydown(function(e) {
16:42 <Joeytje50> 		if (e.which == 38 && this.value == '') {
16:42 <Joeytje50> 			this.value = lastMessage;
16:42 <Joeytje50> 			$(this).select();
16:42 <Joeytje50> 		}
16:42 <Joeytje50> })
16:42 <Joeytje50> dat werkz
16:42 <Joeytje50> without hair's comment ofc
16:42 <Joeytje50> :>
16:45 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
16:45 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:45 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:45 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:45 -!- Un-Fabulous has joined Special:Chat
16:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:45 -!- Sactage has joined Special:Chat
16:45 <Sactage> !quit
16:45 <Neitiznot> Ello Sactage
16:45 <Hairr> :c
16:45 <Sactage> -.-
16:45 <Neitiznot> D:
16:45 <RSChatBot> Now updating logs and exiting...